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«Απροετοίμαστοι»
οι καταστηματάρχες

με την απόφαση πρόωρων 
εκπτώσεων

  Και ενώ οι εκπτώσεις ξεκινούν κάθε χρόνο στην δεύτερη 
εβδομάδα του Ιουλίου, φέτος μία έκτακτη απόφαση του 
υπουργείου ανάπτυξης ήρθε και αιφνιδίασε  τον εμπορικό 
κόσμο. Η απόφαση λέει ότι οι εκπτώσεις ξεκινούν την 
ερχόμενη Δευτέρα 5 Ιουλίου, αντί για τις 12 Ιουλίου, 
κάτι που  βρήκε ανέτοιμους τους καταστηματάρχες που 
έχουν μόνο ένα Σαββατοκύριακο μπροστά τους για να 
κάνουν τις βιτρίνες τους, να δουν τα εμπορεύματά τους, 
να ετοιμάσουν τις ταμπέλες με τα ποσοστά, τις μειωμένες 
τιμές και ότι ορίζει ο νόμος για την σωστή διενέργεια των 
εκπτώσεων, να διευθετήσουν  τις άδειες των υπαλλήλων 
τους και να ανατρέψουν τα προσωπικά τους σχέδια για 
σαββατοκύριακο ή για την ερχόμενη εβδομάδα.
Θα έπρεπε  να δοθεί ένας χρόνος δύο-τριών ημερών 
επιπλέον για την προετοιμασία των καταστημάτων, εκτιμά 
ο εμπορικός σύλλογος Βέροιας, που ενημερώθηκε μόλις 
μετά τις 3:00 το μεσημέρι της χθεσινής Παρασκευής. 
Μάλιστα ήταν τόσο έκτακτη η απόφαση του υπουργείου, 
που οι πρόωρες εκπτώσεις δεν μπήκαν καν ούτε ως 
υποψία στο περιθώριο της εκλογικής διαδικασίας  για 
νέο διοικητικό συμβούλιο της ομοσπονδίας εμπορικών 
συλλόγων δυτικής και κεντρικής Μακεδονίας, που έγινε 
την περασμένη Κυριακή στη Βέροια.
Σε κατάσταση συναγερμού λοιπόν οι έμποροι που τρέχουν 
και δεν προλαβαίνουν μέχρι τη Δευτέρα…
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του Σαββατοκύριακου

Δροσίζει μετά από 11 μέρες καύσωνα
Μικρήπτώση,ωςπροςτιςμέγιστεςτιμέςτης

θερμοκρασίας, χθες, μετά από 11 μέρες  καύ-
σωνα, όμως καιπάλι σε ορισμένεςπεριοχές ο
υδράργυροςξεπέρασετους40βαθμούς.

Μόνοδύομετεωρολογικοίσταθμοί τουΕθνι-
κούΑστεροσκοπείουΑθηνών/meteo.gr ξεπέ-
ρασαν τους40βαθμούς, καθώςοι υψηλότερες
θερμοκρασίες καταγράφηκανστηνΠελοπόννη-
σο(ΚρανίδιΑργολίδας41,7καιΑστέριΛακωνίας
40,6)καιστηνΚρήτη(39,7βαθμοίστηνΠαλαιο-
χώραΧανίωνκαι39,3στηνΠλώραΗρακλείου).

Αισθητήη διαφοράθα είναι και στηΒέροια,
αφούγιατοΣαββατοκύριακοηθερμοκρασίαθα
κυμανθείσεφυσιολογικάγιακαλοκαίρι επίπεδα
με34και35βαθμούς,ενώγιασήμερατοαπό-
γευμααναμένονταικαιβροχούλεςδροσιάς!

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο τμήμα Βέροιας –
Πολυμύλου, από 5 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου 2021

Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυ-
κλοφορίας, την πρόληψη τροχαίων ατυχημά-
των,τηνεξυπηρέτησηκαιασφάλειατουκοινού,
προκειμένου να εκτελεστούν εργασίες ενίσχυ-
σης του ορύγματος, στην ΕγνατίαΟδό, στη
Χ.Θ.Η230+230,στοτμήμαΒέροιας–Πολυμύ-
λου, λόγωσφηνοειδούς αποκόλλησης βραχό-
μαζας, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίας Ημαθίας α-
ποφάσισε τον αποκλεισμό της δεξιάς λωρίδας
κυκλοφορίαςτηςΕγνατίαςΟδού,80μέτραπριν
από την είσοδο της Σήραγγας Σ13 έως και
50 μέτρα μετά την έξοδο της Σήραγγας Σ14,
ήτοιαπό τηνΧ.Θ.Η231+400έως τηνΧ.Θ.Η
230+200,στορεύμακυκλοφορίαςαπόΑ/ΚΒέ-
ροιαςπροςΑ/ΚΠολυμύλου.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμο-
σθούν από τηνΔευτέρα 5-07-2021 έως και
31-08-2021καικατάτηδιάρκειαεκτέλεσηςτων

εργασιών,θαυπάρχειεργοταξιακήσήμανσηκαθώςκαιμέτραασφάλειαςπουπροβλέπονται.
Σεκάθεπερίπτωση,θαυπάρχεισυνεχώςδιαθέσιμη,γιατηνκυκλοφορίατωνοχημάτων,τουλάχιστονμιαλωρίδα

κυκλοφορίαςενώσεκαμίαπερίπτωσηδενθαδιακοπείηκυκλοφορίατωνοχημάτων,επίτουενλόγωαυτοκινητοδρό-
μου.

Πωςθαπάρετε
μεSMSτα

αποτελέσματα
των

Πανελλαδικών
Καινοτομίαφέτος για τουςυποψήφι-

ουςστιςΠανελλαδικέςΕξετάσεις αφού
θαμπορούνναλάβουντιςβαθμολογίες
και τησχολή/τμήμα εισαγωγής τους με
SMS.

Τι θα πρέπει να κάνετε; Οι υπο-
ψήφιοι τωνΠανελλαδικών Εξετάσεων
2021,εγγραφείτεστοhttps://smsresults.
minedu.gov.gr μέχρι τις 6 Ιουλίου, κα-
ταχωρίστε τοναριθμό τουκινητού τηλε-
φώνουσαςκαιθασαςσταλείμεγραπτό
μήνυμαSMSηβαθμολογίακαιηΣχολή
καιτοΤμήμαεισαγωγήςσας.

Καλήεπιτυχίασεόλους!

Κερδίζειέδαφοςκαιστηχώραμας
ημείωσητηςπλαστικήςσακούλας

ΗΠαγκόσμιαΗμέρα κατά τηςΠλαστικής Σακούλας
γιορτάζεταικάθεχρόνο,σανσήμερα,3Ιουλίου,μεπρω-
τοβουλία οικολογικών οργανώσεων σε όλο τον κόσμο.
Σύμφωναμετουςδιοργανωτέςοεορτασμόςπαρέχειμια
μοναδική ευκαιρία για να διαχυθεί το μήνυμα ότι ένας
κόσμος χωρίς πλαστικές σακούλες είναι εφικτός. Στην
Ελλάδα, μελέτη του ΙνστιτούτουΈρευναςΛιανεμπορίου
ΚαταναλωτικώνΑγαθών (ΙΕΛΚΑ),κατέγραψεμείωσητης
τάξης του99,9% το2020στη χρήση τηςπλαστικήςσα-
κούλαςελαφρούβάρουςστοκανάλιτωνσούπερμάρκετ,
σεσχέσημετο2017καθώςαπότο1,8δισ.σακούλεςτο
2017, το 2020 διατέθηκαν κάτωαπό 1 εκατ. σακούλες.
Σύμφωναμε τις εκτιμήσεις στελεχών της αγοράς για τη
διάθεση εκτός των σουπερμάρκετ, η συνολική κατανά-
λωσηπλαστικήςσακούλαςτο2020μειώθηκεσεπερίπου
75-80σακούλεςανάκάτοικο.Ανκαιημείωσηαυτήείναι
ιδιαίτερασημαντική υπάρχουνσημαντικάπεριθώρια για
περεταίρωμείωσητηςπλαστικήςσακούλαςκαιμεγαλύτεροπεριορισμότηςρύπανσηςστοπεριβάλλον.

Παράλληλαηδιάθεση επαναχρησιμοποιούμενων τσαντώνπολλαπλασιάστηκε.Εκτιμάται ότι τα ελληνικά νοικοκυριά
τηντελευταία3ετίαέχουνπρομηθευτείάνωτων32εκατ.τεμάχιακαισεκάθενοικοκυριόαναλογούν7,8επαναχρησιμο-
ποιούμενεςτσάντες.ΕιδικάαπότονΙανουάριο2021καιμετάηχρήσητουςείναιπολύπιοέντονη.

Παρήγοραταστοιχεία,ανσκεφτείκανείςότιηοικολογικήσυνείδησηάρχισεπολύναμπειστηνκουλτούρατωνΕλλή-
νων,σεσχέσημεάλλεςευρωπαϊκέςκαιόχιμόνο,χώρες.
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Με 6 θέματα 
συνεδριάζει 
την Τετάρτη 
το Δημοτικό  

Συμβούλιο Βέροιας  

Τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέ-
ροιας  θα γίνει την Τετάρτη 7-7-2021 από 10:00-11:00, 
δια περιφοράς μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρο-
μείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τους δη-
μοτικούς συμβούλους για τη δήλωση πρόθεσης ψήφου 
και τυχόν απόψεών τους επί των θεμάτων της ημερή-
σιας διάταξης), με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης :

-Έγκριση ή μη εκποίησης τμήματος του υπ’ αριθ.
1255 αγροτεμαχίου της Κοινότητας Τριλόφου

-Επί εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (4η)
προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου 
Βέροιας, έτους 2021.

-Έγκριση ή μη οικονομικής ενίσχυσης της αστικής μη
κερδοσκοπικής εταιρίας πολιτισμού «ΔΡΕΖΙΝΑ»

-Γνωμοδότηση Δ.Σ. για ίδρυση Τμήματος Ένταξης σε
σχολική μονάδα Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

-Γνωμοδότηση Δ.Σ. για ίδρυση Τμημάτων Ένταξης σε
σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

-Έγκριση ή μη προγράμματος εκδηλώσεων για την
Κυπριακή Τραγωδία

Εκτάκτως για φέτος, στις 5 Ιουλίου οι θερινές εκπτώσεις, 
με απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης

-Ξεκινούν μια εβδομάδα νωρίτερα, αιφνιδιάζοντας τους εμπόρους
Και ενώ οι καλοκαιρινές εκ-

πτώσεις ξεκινούν πάντα την 
δεύτερη εβδομάδα του Ιουλίου, 
φέτος, εκτάκτως, με απόφα-
ση του Υπουργείου Ανάπτυξης 
που ανακοινώθηκε χθες στην 
ΕΣΕΕ και στους εμπορικούς 
συλλόγους όλης της χώρας, οι 
θερινές εκπτώσεις και η πώ-
ληση εμπορευμάτων με μειω-
μένες τιμές στα εμπορικά κα-
ταστήματα  θα ξεκινήσουν την 
ερχόμενη Δευτέρα, 5 Ιουλίου, 
μια εβδομάδα νωρίτερα, δηλα-
δή, και θα διαρκέσουν έως και 
την Τρίτη 31 Αυγούστου. 

Το ΔΣ του Εμπορικού Συλ-
λόγου Βέροιας τονίζοντας πως 
είναι αυτονόητο ότι η τήρηση 
των κανόνων και η διαφύλαξη 
των θεσμών, ιδίως σε τέτοιες 
δύσκολες περιόδους, αποτε-
λούν εργαλεία καταπολέμησης 
της κρίσης και τυχόν παραβί-
ασή τους μπορεί να επιφέρει 
ακόμα πιο επώδυνες συνέπειες, εφιστά την προσοχή των καταστη-
ματαρχών, στα σημεία των οποίων η τήρηση είναι υποχρεωτική, 
όπως:

-Η αναγραφή διπλής τιμής, δηλαδή της παλαιάς (συνήθως δι-
αγεγραμμένης) και της νέας τιμής των προϊόντων που πωλούνται 

με έκπτωση βρίσκονται `σε εμφανή σημεία του καταστήματος και 
οπωσδήποτε στα σημεία όπου εκτίθενται αυτά τα προϊόντα.

-Η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης
επιτρέπεται αλλά δεν είναι υποχρεωτική. Ανήκει στην διακριτική ευ-
χέρεια της επιχείρησης εάν θα αναγράψει ποσοστό έκπτωσης ή όχι.

-Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ακρίβεια των εκπτω-

τικών αναγγελιών προς τον πελάτη.  Η κάθε παροχή πρέπει να 
ταυτίζεται και να ανταποκρίνεται με απόλυτη ακρίβεια προς την 
αναγγελία: οικονομικά – ποσοτικά και ποιοτικά.

Σε όσους παραβαίνουν τις διατάξεις του Νόμου περί εκπτώσεων 
επιβάλλεται πρόστιμο ποσού ίσου με το 0,5% του ετήσιου κύκλου 
εργασιών που πραγματοποιούν και πάντως όχι κατώτερο των 5.000 
ευρώ. Σε περίπτωση που επιβληθεί για δεύτερη φορά πρόστιμο 
για την ίδια παράβαση μέσα σε διάστημα 5 ετών, το πρόστιμο αυ-
ξάνεται στο 3% του ετήσιου κύκλου εργασιών της συγκεκριμένης 
επιχείρησης.

Αν οι εκπτώσεις είναι ανακριβείς ή παραπλανητικές ως προς το 
ποσοστό τους ή ως προς την ακρίβεια των αναγραφομένων τιμών 
ή ως προς την ποσότητα των προσφερομένων με έκπτωση προϊ-
όντων ή ενέχουν οποιασδήποτε μορφής απόκρυψη ή παραπλάνη-
ση, επιβάλλεται σε βάρος των υπευθύνων πρόστιμο ποσού ίσου 
με το 1% του ετήσιου κύκλου εργασιών και πάντως όχι κατώτερο 
από 10.000 ευρώ, ανάλογα με τη βαρύτητα και τη συχνότητα της 
παράβασης. Σε περίπτωση που επιβληθεί για δεύτερη φορά πρό-
στιμο για την ίδια παράβαση μέσα σε διάστημα 5 ετών, το πρόστιμο 
αυξάνεται στο 3% του ετήσιου κύκλου εργασιών της συγκεκριμένης 
επιχείρησης. 

Επειδή τα πρόστιμα που επιβάλλονται για παραβάσεις, κατά τη 
διάρκεια των τακτικών Θερινών Εκπτώσεων, είναι αυστηρά,  εφί-
σταται η μεγάλη προσοχή των εμπόρων ώστε να αποφευχθούν τυ-
χόν λάθη ή παραλείψεις που θα επισύρουν την επιβολή κυρώσεων.

Τέλος, επειδή στην σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου, δεν 
αναφέρεται ποια Κυριακή θα ανοίξουν τα καταστήματα στο πλαίσιο 
των τακτικών θερινών εκπτώσεων, ο Εμπορικός Σύλλογος αναμένει 
περισσότερες διευκρινήσεις από το νομοθετικό κείμενο και θα ενη-
μερώσει αναλόγως.

«Το Μεσοπρόθεσμο Σχέδιο Δημοσιονομικής Στρατηγικής αποτυπώ-
νει την ξεκάθαρη αναπτυξιακή στόχευση αυτής της κυβέρνησης, τον 
διαρκή προσανατολισμό της στη μείωση των φορολογικών επιβαρύν-
σεων αλλά και στα ποιοτικά χαρακτηριστικά που οφείλει να έχει η ανα-
πτυξιακή διαδικασία, όπως η αύξηση των επενδύσεων και η δημιουργία 
νέων θέσεων εργασίας», τόνισε στην ομιλία του στη Βουλή ο Υφυπουρ-
γός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος.

Επισήμανε ακόμα ότι και κατά τη διάρκεια της πανδημίας, η κυβέρ-
νηση παρέμεινε σταθερά δεσμευμένη στην πολιτική μείωσης των φό-
ρων, κάτι που αποδείχθηκε έμπρακτα με:

• Τη μείωση του φορολογικού συντελεστή για τις επιχειρήσεις
από το 28% στο 22%.

• Την καθιέρωση του εισαγωγικού φορολογικού συντελεστή για
μισθωτούς, συνταξιούχους, αγρότες και ελεύθερους επαγγελματίες και 
για εισοδήματα μέχρι 10.000 ευρώ, από το 22% στο 9%.

• Τη μείωση της προκαταβολής φόρου για τα νομικά πρόσωπα
και τις νομικές οντότητες από το 100% στο 80% από το φορολογικό 
έτος 2021 σε μόνιμη βάση.

Ειδικά για το φορολογικό έτος 2020, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών 
που επικρατούν, μεριμνήσαμε η προκαταβολή του φόρου να μειωθεί 
ακόμη περισσότερο στο 70%.

• Την επαναφορά στο 55% από το 100% της προκαταβολής
φόρου εισοδήματος από επιχειρηματική δραστηριότητα για τα φυσικά 
πρόσωπα, σε μόνιμη βάση από το φορολογικό έτος 2020. 

• Τη μεσοσταθμική μείωση κατά 22% του ΕΝΦΙΑ, για τα φυσικά
πρόσωπα.

• Την αναστολή της εισφοράς αλληλεγγύης και για το φορολο-
γικό έτος 2021 για όλα τα εισοδήματα των φυσικών προσώπων, με  ε-
ξαίρεση τα εισοδήματα από μισθωτή εργασία στο δημόσιο τομέα και τις 
συντάξεις.

«Η προηγούμενη κυβέρνηση είχε επιλέξει το δρόμο της επίτευξης 
των δημοσιονομικών στόχων, μέσω της υπερφορολόγησης. Υπάρχει 
όμως και άλλος δρόμος για την επίτευξη των στόχων αυτών. Τα φορο-
λογικά έσοδα μπορούν να αυξηθούν χωρίς να επιβληθούν νέοι φόροι.

Η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη το αποδεικνύει έμπρακτα, 
καθώς δεν έχει επιβάλλει κανένα νέο φόρο.  Αντίθετα προχώρησε σε 
μείωση των φόρων», τόνισε ο Υφυπουργός Οικονομικών.

Επισήμανε ακόμη ότι οι προβλέψεις της κυβέρνησης για αύξηση του 
ΑΕΠ κατά 3,6% για το 2021 είναι μετριοπαθείς από τη στιγμή που η ίδια 
η Κομισιόν εκτιμά δυναμική ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας κατά 
4,1% το 2021.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε στα πρωτογενή πλεονάσματα, το-
νίζοντας την επιλογή της κυβέρνησης να μην υπάρχει υπέρβαση, υπεν-
θυμίζοντας ότι η υπέρβαση των πρωτογενών πλεονασμάτων από την 
προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στέρησε από την οικονομία 
σημαντικά κεφάλαια  και αποτέλεσε βαρίδι και αξεπέραστο εμπόδιο για 
την ανάπτυξη.

«Η ανάπτυξη είναι αυτή που μειώνει την ανεργία, αυξάνει τα εισοδή-
ματα, καθιστά πιο εύκολη την επίτευξη των στόχων και κυρίως δημιουρ-
γεί δημοσιονομικό χώρο για να υλοποιήσουμε μια νέα δέσμη μείωσης 
φορολογικών επιβαρύνσεων» ανέφερε ο Υφυπουργός Οικονομικών.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Ξεκάθαρη η αναπτυξιακή στόχευση 

της κυβέρνησης»
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    Κυριακή 4/7 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Το Κάλεσμα 3: Ο Διάβολος Με Εβαλε να το Κάνω
The Conjuring 3: The Devil Made Me Do It
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:    
Πέμπτη 1/7- Παρασκευή 2/7 – Σάββατο 3/7- Τρίτη 6/7 στις 21.00 
Κυριακή 4/7 στις 22.30 
Δευτέρα 5/7 στις 21.45 
Προβολές στην Κλειστή Αιθ1 αίθουσα: 
Τετάρτη 7/7 στις 21.00
Μόνο για την κλειστή Αιθ1 : (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΠΙΔΙΕΞΗ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ)
• Πιστοποιητικό εμβολιασμού ή
• Βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου για κορονοιό

COVID-19 με τη μέθοδο PCR /  ή ρινοφαρυγγικού επιχρίσματός ε-
ντός των τελευταίων 72 ωρών  / ή είτε αυτοδιαγνωστικού ελέγχου 
self-test εντός 24 ωρών / ή πιστοποιητικό νόσησης (30 ημέρες 
από τον πρώτο θετικό έλεγχο) 

Καραγκιόζης (Η φάρμα) 
Στην Θερινή αίθουσα Δευτέρα 5/7 στις 20.00

Θέατρο: Δεν βλέπω, Δεν ακούω, Δεν μιλώ 
Στην Θερινή αίθουσα Τετάρτη 7/7 στις 21.30

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ» 1/7/21 - 7/7/21

«Δεν ακούω, δεν 
βλέπω, δεν μιλάω» 

την Τετάρτη 7 Ιουλίου 
στο ΣΤΑΡ της Βέροιας

-Με τους: Σπύρο Πούλη, Σπύρο
Σπαντίδα, Σταύρο Νικολαΐδης και 

Μυριέλλα Κουρεντή

 Στην Βέροια έρχεται την Τετάρτη 7 Ιουλίου, στο κινηματοθέατρο 
ΣΤΑΡ, η παράσταση «Δεν ακούω, δεν βλέπω, δεν μιλάω». Ένας κου-
φός. Ένας τυφλός. Ένας μουγκός. Είναι φίλοι, ζουν μαζί κι αντιμετωπί-
ζουν από κοινού τις αντιξοότητες που δημιουργεί η καθημερινότητα και 
οι ειδικές τους δυνατότητες. Σ’ αυτή την μικρή Βαβέλ, σ’ αυτή την εντε-
λώς ασυνήθιστη συνύπαρξη, ο κάθε ήρωας έχει αναπτύξει τον δικό του 
κώδικα για να επικοινωνεί με τους άλλους. Και τα καταφέρνουν τόσο… 
όσο… Κάποια στιγμή μπαίνει στην ζωή τους μια κοπέλα γεμάτη δύναμη 
και αισιοδοξία, ένας άγγελος της αγάπης. Και όλα αλλάζουν ξαφνικά. 
Την διεκδικούν και οι τρεις αλλά ποιος και με τι τρόπο θα την κερδίσει; 
Το «Δεν ακούω, δεν βλέπω, δεν μιλάω» εμπνευσμένο από έναν παλιό 
Ινδικό μύθο για την υπομονή και την μακροθυμία απέναντι στις δυσκο-
λίες της ζωής, είναι μια πολύ ιδιαίτερη και ξεκαρδιστική κωμωδία. Ταυ-
τόχρονα, όμως, είναι ένα έργο για τη συντροφικότητα, την αγάπη, την 
εκτίμηση, τη φιλία, τον καθημερινό αγώνα και την αισιόδοξη προσέγγι-
ση της ζωής, σε μια εποχή που οι μαύρες σκέψεις πληθαίνουν.

Συντελεστές
Κείμενο: Γιώργος Θεοδοσιάδης Σκηνοθεσία: Σπύρος Σπαντίδας 

Παίζουν: Σπύρος Πούλης, Σπύρος Σπαντίδας, Σταύρος Νικολαΐδης και 
η Μυριέλλα Κουρεντή Βοηθός σκηνοθέτη: Γώργος Ζώης Σκηνογράφος 
: Νατάσσα Παπαστεργίου Ενδυματολόγος: Κατερίνα Ανδρικοπούλου 
Φωτισμοί: Βλάσης Θεοδωρίδης Φωτογράφος: Γιώργος Καλφαμανώλης

Τιμές εισιτηρίων: 15€, (παιδικό,φοιτητικό, ανεργίας) 12€ Προπώλη-
ση: 12 Hλεκτρονική προπώληση: viva.gr

Διάρκεια 90 λεπτά χωρίς διάλειμμα

Λειτουργία αρχαιολογικών χώρων και μνημείων κατά την 
περίοδο εμφάνισης υψηλών θερμοκρασιών και καύσωνα

Λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας σχετικά με την πρόληψη των επιπτώσεων 
από την εμφάνιση υψηλών θερμοκρασιών και καύσωνα, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας συστήνει 
τους επισκέπτες των αρχαιολογικών χώρων και μνημείων αρμοδιότητας της, και ιδιαίτερα τις ευαίσθητες 
και ευπαθείς κατηγορίες κοινού, να αποφεύγουν τις μετακινήσεις και τον προγραμματισμό της επίσκε-
ψής τους κατά τη διάρκεια των θερμότερων ωρών της ημέρας σε περιόδους καύσωνα, όπου ο κίνδυνος 
εμφάνισης παθολογικών καταστάσεων ποικίλου βαρύτητας είναι έντονος.

Κατά τις περιόδους εμφάνισης υψηλών θερμοκρασιών και καύσωνα ενδέχεται να μεταβάλλονται και 
οι ώρες λειτουργίας των χώρων της. Στην περίπτωση αυτή, οι επισκέπτες μπορούν να ενημερώνονται 
από σχετικές ανακοινώσεις, οι οποίες θα αναρτώνται έγκαιρα στους ιστότοπους και τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης της ΕΦΑ Ημαθίας αλλά και με άμεση επικοινωνία με το προσωπικό της υπηρεσίας.

Απόφοιτοι του Ωδείου και της Σχολής 
της Ιεράς Μητροπόλεως

Την Πέμπτη 1η Ιουλίου 2021, στην έδρα του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, πραγματοποι-
ήθηκαν οι απολυτήριες εξετάσεις στην  Βυζαντινή Μουσική του Ωδείου και της Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας.

Η αρμόδια επιτροπή που ορίστηκε από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, έκρινε και χορήγησε τα εξής Πτυχία και 
Διπλώματα:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΙΤΛΟΣ ΒΑΘΜΟΣ
1 ΖΗΡΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΤΥΧΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ
2 ΣΤΟΥΠΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΤΥΧΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ
3 ΦΕΡΛΑΧΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΤΥΧΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ
4 ΖΕΡΔΑΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΠΤΥΧΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΡΙΣΤΑ
5 ΖΕΡΔΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΡΙΣΤΑ
6 ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΤΥΧΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΡΙΣΤΑ

Μέχρι και τον Σεπτέμβριο οι εγγραφές στο Σχολείο 
Δεύτερης Ευκαιρίας Νάουσας

Ξεκίνησαν και θα διαρκέσουν μέχρι τον Σεπτέμβριο οι εγγραφές στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) Νάουσας.  Οι εγγραφές στο 
ΣΔΕ, που  βρίσκεται στα Γενικά Λύκεια Νάουσας, γίνονται καθημερινά από τις 17:00 έως τις 20:00 και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται 
είναι: φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και αποδεικτικό Δημοτικού ή  βεβαίωση φοίτησης από 
το Γυμνάσιο, ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και αριθμός  κάρτας ανεργίας, εφόσον υπάρχει. Τα τηλέφωνα επικοινωνίας είναι 2332052161 και 6986280541.  
Επισημαίνεται ότι το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Νάουσας υπάγεται στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων είναι  δημόσιο σχολείο 
και λειτουργεί στην πόλη της Νάουσας από το 2006. Παρέχει την δυνατότητα σε συμπολίτισσες και συμπολίτες μας, άνω των 18 ετών, που 
δεν ολοκλήρωσαν την εννιάχρονη  υποχρεωτική εκπαίδευση,  να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο Γυμνασίου, ενώ οι απόφοιτοί 
του μπορούν να αναζητήσουν εργασία ως ΥΕ  (Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης) ή να συνεχίσουν τις σπουδές τους στην επόμενη  βαθμίδα 
εκπαίδευσης (Λύκειο, ΕΠΑΛ κλπ). Ενδεικτικά, τα μαθήματα που διδάσκονται είναι: η ελληνική και η αγγλική γλώσσα, η χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, τα  μαθηματικά, κοινωνικά και πολιτισμικά θέματα (μουσική, εικαστικά, κλπ), θέματα περιβάλλοντος και φυσικών επιστημών, 
ενώ το σχολείο στελεχώνεται επίσης από συμβούλους (σύμβουλο σταδιοδρομίας, ψυχολόγο κ.ά.). 

Μεταξύ άλλων, οι εκπαιδευόμενοι του σχολείου συμμετέχουν επίσης σε εθνικά και ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά προγράμματα και καινοτό-
μες δράσεις. Το ΣΔΕ βρίσκεται σε στενή συνεργασία με την τοπική κοινωνία και τους τοπικούς φορείς, μέσα από τακτικές εκπαιδευτικές 
επισκέψεις και επιμορφώσεις, ενώ απώτερος σκοπός του είναι η ένταξη στους κόλπους του, όλων όσοι επιθυμούν να αξιοποιήσουν την 
δεύτερη ευκαιρία που τους προσφέρεται - και την οποία δικαιούνται και  αξίζουν - για προσωπική, οικογενειακή και κοινωνική ευημερία.

Περισσότερες πληροφορίες αναφέρονται στην ιστοσελίδα του Σ.Δ.Ε, στον ακόλουθο σύνδεσμο  http://sde-naous.ima.sch.gr



Από την πρ. βουλευτή ΣΥ-
ΡΙΖΑ Ημαθίας Φρόσω Καρα-
σαρλίδου γνωστοποιούνται τα 
εξής:

«Τη Δευτέρα δημοσιεύθη-
κε η απόφαση του Ανώτατου 
Ειδικού Δικαστηρίου, με την 
οποία ακυρώθηκε η εκλογή 
μου και ανακηρύχθηκε βου-
λευτής ο Άγγελος Τόλκας. Δή-
λωσα από την πρώτη στιγμή 
πως η απόφαση είναι σεβα-
στή, αν και όχι υπεράνω κρι-
τικής. 

Συγχαίρω τον κ. Τόλκα για 
τη δικαστική επιτυχία του και 
εύχομαι να εργαστεί με επιτυ-
χία για το καλό του τόπου. Όμως δεν μπορώ να αφήσω να αιωρούνται 
ανακρίβειες και να δημιουργούνται παραπλανητικές εντυπώσεις σχετι-
κά με την υπόθεση αυτή.

Γιατί ακυρώθηκε η εκλογή μου;  
Εκλέχθηκα πρώτη βουλευτής Ημαθίας, λαμβάνοντας τους περισσό-

τερους σταυρούς απ’ όλους τους συνυποψηφίους μου. Αυτό δεν μπο-
ρεί ν’ αμφισβητηθεί από κανέναν και ούτε αναιρείται από την απόφαση 
του ΑΕΔ. 

Τότε για ακυρώθηκε η εκλογή μου; 
Διότι το ΑΕΔ, υιοθετώντας μια ακραία τυπολατρική –και, λυπάμαι 

που το λέω, αντιδημοκρατική– ερμηνεία του εκλογικού νόμου, θεώρησε 
ότι δεν πρέπει να προσμετρώνται υπέρ των υποψηφίων οι σταυροί 
προτίμησης, αν ο δικαστικός αντιπρόσωπος δεν τους έχει μονογράψει 
ή δεν έχει αναγράψει στο ψηφοδέλτιο το συνολικό αριθμό τους, όπως 
απαιτεί ο νόμος. Για μια παράβαση του δικαστικού αντιπροσώπου, τι-
μωρείται ο υποψήφιος και νοθεύεται η λαϊκή βούληση. 

Πράγματι, σε έναν αριθμό εκλογικών τμημάτων της Ημαθίας –το 
ίδιο συνέβη και σε άλλες περιφέρειες– οι δικαστικοί αντιπρόσωποι 
παρέλειψαν τις υποχρεώσεις τους αυτές, δηλαδή δεν έκαναν καλά τη 
δουλειά τους. Δεν μονόγραψαν, όπως όφειλαν, τους σταυρούς προτί-
μησης είτε δεν ανέγραψαν τον συνολικό αριθμό των σταυρών σε κά-
θε ψηφοδέλτιο. Το αποτέλεσμα είναι ότι, σύμφωνα με την ερμηνεία 
του ΑΕΔ, οι σταυροί που έλαβα σ’ αυτά τα τμήματα αφαιρέθηκαν 
από τη δύναμή μου, παρότι οι ψηφοφόροι είχαν εγκύρως εκφράσει 
τη βούλησή τους. 

Όμως το ίδιο ακριβώς έγινε και με τους σταυρούς που έλαβε ο κ. 
Τόλκας στα ίδια τμήματα. Κι αυτοί αφαιρέθηκαν από τη δύναμή του 
και θεωρήθηκαν άκυροι. Η διαφορά είναι ότι οι δικοί μου σταυροί 
στα συγκεκριμένα τμήματα ήταν περισσότεροι από τους δικούς του, 
γι’ αυτό και, αφού αφαιρέθηκαν και απ’ τους δυο μας, ο κ. Τόλκας 
βρέθηκε να έχει ένα μικρό προβάδισμα.

Ο κ. Τόλκας «έπαιξε» και κέρδισε. «Πόνταρε», λόγω της μικρής 
διαφοράς ψήφων που είχαμε, στην πιθανότητα να υπάρχουν σταυ-
ροί που δεν θα προσμετρηθούν λόγω διαδικαστικών παραβάσεων, 
και δικαιώθηκε. Δικαστικά, όχι εκλογικά. 

Γεγονός παραμένει ότι ο κ. Τόλκας δεν εκλέχθηκε με τη λαϊκή ψή-
φο, αλλά ανακηρύχθηκε βουλευτής με δικαστική απόφαση. 

Και τώρα τί; 
Η απόφαση του ΑΕΔ είναι προφανές ότι μου άφησε μια πικρία.

Κυρίως, διότι δεν έγινε δεκτό 
το αυτονόητο: ότι η συγκεκριμένη 
πλημμέλεια (μη μονογραφή των 
σταυρών ή μη αναγραφή του συ-
νολικού αριθμού τους) δεν αφορά 
μόνο ψηφοδέλτια με σταυρούς δι-
κούς μου, αλλά εξίσου και του κ. 
Τόλκα, όπως άλλωστε και όλων 
των υποψηφίων όλων των συνδυ-
ασμών στα συγκεκριμένα εκλογι-
κά τμήματα. Κάτι που αποδεικνύει 
πως πρόκειται για διαδικαστική 
παράβαση από αμέλεια των δι-
καστικών αντιπροσώπων, και όχι 
από πρόθεση επηρεασμού του 
εκλογικού αποτελέσματος. Άλλω-
στε –το επαναλαμβάνω– στα ίδια 

τμήματα ακυρώθηκαν και όλοι οι σταυροί υπέρ του κ. Τόλκα.
Έτσι, μ’ αυτή την εξωφρενική ερμηνεία του ΑΕΔ, για πρώτη φορά 

βουλευτική έδρα άλλαξε χέρια λόγω διαδικαστικών παραβάσεων που 
δεν αφορούν μεμονωμένα ψηφοδέλτια, αλλά το σύνολο των ψηφοδελ-
τίων του τμήματος.         

Ανεξάρτητα από νομικισμούς και διαδικαστισμούς, παραμένω η 
πρώτη σε ψήφους βουλευτής Ημαθίας με το συνδυασμό του ΣΥΡΙΖΑ – 
Προοδευτική Συμμαχία. 

Είναι αυτονόητο ότι, παρά την ακύρωση της εκλογής μου, θα συνε-
χίσω με αμείωτο ζήλο και με όλες μου τις δυνάμεις να αγωνίζομαι για 
το καλό του τόπου. Στην Αριστερά εργαζόμαστε συλλογικά. Δεν ακο-
λουθούμε προσωπικές στρατηγικές, δεν ενδιαφερόμαστε για θέσεις και 
αξιώματα. Παλεύουμε για το κοινό καλό απ’ όποια θέση βρεθούμε, απ’ 
όπου μας ζητηθεί. Κι αυτό είναι που μας διακρίνει από τις δυνάμεις της 
συντήρησης και του κατεστημένου, απ’ τον κόσμο του παλιού. 

Παραμένω λοιπόν πολιτικά και κοινωνικά ενεργή, κι ας μην είμαι 
πια εντός του κοινοβουλίου. Πρώτα απ’ όλα, το οφείλω στους χιλιάδες 
συμπολίτες και τις χιλιάδες συμπολίτισσές μου που μού έκαναν την ύ-
ψιστη σε μια δημοκρατία τιμή να μου εμπιστευτούν την ψήφο τους. Δεν 
επιτρέπεται να προδώσω την εμπιστοσύνη τους. 
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ΦΩΝΗ ΠΟΥ ΓΙΟΡΤΑΖΕ ΤΟΝ ΚΑΗΜΟ ΤΗΣ…
Τότε που η Αγάπη ταξίδευε,
ψάχναν οι άνθρωποι τις λύπες της στους σταθμούς 
και στις άκρες του Σύμπαντος.

Μοιάζανε μέρες,
που δόξαζαν τα αινίγματά τους 
στις άκρες των βράχων και στην αλμύρα της μοναξιάς.

Είχε χαθεί στην Οδύσσεια  λέγανε
και τα ρολόγια γι` αυτό
ήταν σταματημένα στο ΛΙΓΟ του Κόσμου.

Που νάτανε  κρυμμένη; 

Στις εξομολογήσεις των δεκαετιών, 
στα ψέματα του Απριλίου;

Τα βράδια φύλαγαν,
την μελαγχολία και την ερημιά της τα ποιήματα, 
εποπτεύοντας τα αισθήματα 
και τις μεταθέσεις των λέξεων των ανθρώπων 
στις φυτείες του φθινοπώρου.

Μήπως αυτή, μήπως η άλλη, 
μην και την προδώσουν τ` άστρα,
ή, η θρυλική μνήμη του έρωτα τ` ομολογήσει.

Λέγανε τότε,
πως η φωνή είχε τη γιορτή της.

Μέχρι πότε όμως; Μέχρι πότε; 

Από καταβολής κόσμου και των επιθυμιών, 
περίμενε τις Κυριακές σαν ανυπότακτη σκιά, υπερούσια,
που ευδοκιμούσε στις παρακλήσεις
και στα ροζ θαυμαστικά του ορίζοντα.

Ώσπου,
μέρα ακηλίδωτη που την έψελνε ο Θεόδωρος Βασιλικός
…ψυχή μου ψυχή μου…
όλες οι λύπες του κόσμου ενικού αριθμού,
παραδόθηκαν στον πληθυντικό των θλίψεων
και ζήσαμε εμείς καλά και όλοι οι άλλοι καλύτερα. 

Όμως, 
παρ` όλ` αυτά,
τα βράδια, η Αγάπη συνέχιζε να ταξιδεύει!

Γιάννης Ναζλίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

Αντωνίου και της Μαρίας, το γένος Χατζή, 
που γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥΑΛΕ
ΞΑΝΔΡΑ του Ιωάννη και της Σοφίας, το 
γένος Στολτίδου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 

με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωρ-
γίου Κομνηνίου Ημαθίας.

Διευκρινιστικές απαντήσεις και ερωτήματα 
Καρασαρλίδου επί της δήλωσης Τόλκα
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων: 

Την Κυριακή 4 Ιουλίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στην Ιερά Μονή Αγίου Αθα-
νασίου Αγκαθιάς.  

Την Τρίτη 6 Ιουλίου στις 7:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Πανηγυρικό Εσπε-
ρινό στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
Αγίας Κυριακής Λουτρού. 

 Την Τετάρτη 7 Ιουλίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στην πανηγυρίζουσα Ιερά 
Μονή Αγίας Κυριακής Λουτρού.  

Την Πέμπτη 8 Ιουλίου στις 7:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει με θέμα: «Ιωάννης Καποδί-
στριας», στη σειρά των ομιλιών Μαρτύ-
ρων και ηρώων αίματα με την ευκαιρία 
του εορτασμού των 200 ετών από την 
έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως 
του 1821 μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

 Την Παρασκευή 9 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Αθανασίου και των Οσίων Διονυσίου του Ρήτορος και Μητροφά-
νους του Πνευματικού στη Φυτειά. 

Την Κυριακή 11 Ιουλίου το πρωί θα ιερουργήσει στoν Ιερό Ναό Τιμίου Προ-
δρόμου Καστανιάς.   

Το τριήμερο 13, 14 και 15 Ιουλίου θα μεταβεί στην Αθήνα, όπου θα συμμε-
τάσχει στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Επίσκεψη 
του Μητροπολίτου 
Margveti και Ubisa 

κ. Μελχισεδέκ 
από το Πατριαρχείο 

Γεωργίας στον 
Μητροπολίτη Βεροίας

 Την Πέμπτη 1 Ιουλίου το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων δέχθηκε επίσκεψη στο Μη-
τροπολιτικό Μέγαρο Βεροίας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Margveti 
και Ubisa κ. Μελχισεδέκ, του Πατριαρχείου Γεωργίας.

 Τον Σεβασμιώτατο συνόδευαν ο κ. Γκότσα Μπαρνόβι, Κοσμήτορας 
της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών Sulkhan-Saba 
Orbeliani University της Τυφλίδας της Γεωργίας, ο κ. Ανδρέας Ζαχαρίου, 
Αν. Καθηγητής της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστήμων 
Sulkhan-Saba Orbeliani University της Τυφλίδας της Γεωργίας καθώς και 
ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Θεοτόκου Καλλίπετρας Αρχιμ. Παλαμάς  
Κυριλλίδης.  

Ο Μητροπολίτης Margveti και Ubisa κ. Μελχισεδέκ και οι Ελλογιμώτατοι 
Καθηγητές βρίσκονται αυτές τις ημέρες στην Ιερά Μητρόπολη μας για να 
συμμετάσχουν και να ομιλήσουν στο «Διεθνές Ερευνητικό Συνέδριο για τη 
Φιλοσοφία και τη Θεολογία του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά» που θα λά-
βει χώρα στην Ιερά Μονή Θεοτόκου Καλλίπετρας στη Βέροια το τριήμερο 2, 
3 και 4 Ιουλίου.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. 

Αγίου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται 
παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, 
Νικολάου και Ειρήνης

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΥΘΑΛΙΑΣ 
ΜΙΧΑΛΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δε-
ήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ
 ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 
Δ.Δ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο Πρόεδρος και το Εκ-
κλησιαστικό Συμβούλιο του 
Ιερού Ναού Αγίας Βαρβά-
ρας έχουν την τιμή να σας 
προσκαλέσουν στο Τριετές 
Μνημόσυνο του μακαρι-
στού πρωτοπρεσβυτέρου 
Παύλου Νταγκόπουλου 
την Κυριακή 4 Ιουλίου 
2021, ο οποίος επί  35 συ-

ναπτά έτη διετέλεσε εφημέριος και ανακαινιστής του 
Ιερού Ναού.

Μετά τιμής
για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

Ο πρόεδρος αυτού
Αρχιμ. Ευλόγιος Τσαλαπατάνης

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα,  
αδελφού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΕΛΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ
του Γεωργίου

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Η αδελφή, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 2 

Ιουλίου 2021 στις 5.30 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος 
Αθαν. Μπαγανάς, Πρωτοπρε-
σβύτερος σε ηλικία 80 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Παρασκευή 2 

Ιουλίου 2021 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Γεώργιος 
Αν. Παναγιωτίδης σε ηλικία 92 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.),
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ 
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας 
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ:
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας: 
 Ευχαριστούμε την Καρασαρλίδου  

για την προσφορά της 
και καλή δύναμη στον Τόλκα

Από το Γραφείο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας γνωστοποιούνται τα εξής:
«Την 1η Ιουλίου ορκίστηκε βουλευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. ο σύντροφος Άγγελος Τόλκας. H 

αλλαγή έδρας στην Ημαθία προήλθε από μια δικαστική διαδικασία για την οποία η διευρυμένη Ν.Ε. του 
ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. Ημαθίας είχε διαφωνήσει. Το αποτέλεσμα όμως, δεν σημαίνει τίποτα άλλο για τον ΣΥΡΙ-
ΖΑ-Π.Σ, παρά  την συνέχιση της  προσπάθειας για κοινωνικό μετασχηματισμό, για διεύρυνση  της εκλο-
γικής βάσης του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ, αγώνας για τους εργαζόμενους, του νέους, τους συνταξιούχους, διαρκείς 
αγώνες για δικαιοσύνη, αξιοκρατία και περισσότερη και βαθύτερη Δημοκρατία.

Σ’ αυτήν την προσπάθεια το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης βρίσκεται ισχυρό με τους χιλιάδες 
ψηφοφόρους του, τα κομματικά μέλη, τα στελέχη και τους εκλεγμένους εκπροσώπους του στο ελληνικό 
κοινοβούλιο, με στόχο να φύγει από τον τόπο μας η χειρότερη κυβέρνηση από τη μεταπολίτευση μέχρι 
σήμερα. 

Η Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. Ημαθίας, πορεύτηκε μέχρι σήμερα με αμοιβαία σχέση εμπιστοσύνης, συνεργα-
σίας και συντροφικότητας, με τους εκλεγμένους Βουλευτές του κόμματος. Αυτό συνέβη και με την συν/
φισσα Φρόσω Καρασαρλίδου με την οποία αναπτύχθηκε άριστη συνεργασία σε όλα τα θέματα και την 
ευχαριστούμε για την άοκνη προσπάθεια της για το καλό του Νομού μας και την προσφορά της από τη 
θέση της βουλευτού. 

Στον νέο βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. σύντροφο Άγγελο Τόλκα ευχόμαστε καλή δύναμη ώστε να συνε-
χίσει το έργο των προηγούμενων Βουλευτών, να βοηθήσει  το Νομό, να κοινωνήσει το μήνυμα του Προ-
έδρου συν/φου Αλέξη Τσίπρα για την μεγάλη προοδευτική παράταξη, να στρατευτεί στην υπόθεση και τις 
Αρχές του Κόμματος και να αποδειχθεί άξιος της εμπιστοσύνης των ψηφοφόρων της Ημαθίας».

Συνάντηση 
Τάσου Μπαρτζώκα

 με τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ 
Κωνσταντίνο Φλώρο

Σε πολύ θετικό κλίμα πραγματοποι-
ήθηκε η συνάντηση του Τάσου Μπαρ-
τζώκα με τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ, Κωνστα-
ντίνο Φλώρο.

Ο Βουλευτής συνεχάρη τον αρχηγό 
για την πολύ επιτυχημένη ηγεσία των 
Ενόπλων Δυνάμεων, ιδίως όπως αυτή 
αποτυπώνεται στο πεδίο της διαχείρι-
σης της τουρκικής παραβατικότητας 
και τη δύναμη αποτροπής και υπερά-
σπισης της ελληνικής κυριαρχίας.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ενημερώθη-
κε από τον Αρχηγό για τις νέες ασκή-
σεις επίδειξης που εκτελούν αυτό το 
διάστημα οι Ένοπλες Δυνάμεις, καθώς 
και για το όραμα της νέας πολιτικής και 
στρατιωτικής ηγεσίας που υλοποιείται 
βήμα βήμα.

Παράλληλα, κατά τη συνάντηση ε-
τέθησαν ζητήματα που αφορούν στο 
διαρκώς εξελισσόμενο εξοπλιστικό 
πρόγραμμα των Ελληνικών ΕΔ, συ-
μπεριλαμβανομένων βεβαίως και των 
προσλήψεων νέου Ε-
παγγελματικού Προσω-
πικού για όλους τους 
Κλάδους των ΕΔ.

Ο Βουλευτής ανέδει-
ξε τη σημασία των Ενό-
πλων Δυνάμεων και στο 
κομμάτι της επιχείρησης 
«Ελευθερία», καθώς εί-
ναι δεδομένο ότι αποτε-
λούν σημαντικό και ανα-
πόσπαστο κρίκο της εμ-
βολιαστικής αλυσίδας, 
τονίζοντας ότι επιβεβαι-
ώνεται για ακόμα μια 
φορά η σπουδαία συνει-
σφορά τους, στο τοπικό 
και το εθνικό συμφέρον.

Τις εγκαταστάσεις 
της ΜΟΘΕ ΟΚΑΝΑ Βέροιας 

επισκέφθηκε η Αντιδήμαρχος 
Γεωργία Μπατσαρά 

Επίσκεψη στους χώρους 
όπου φιλοξενείται η Μονάδα 
Ολοκληρωμένης Θεραπείας 
της Εξάρτησης του ΟΚΑΝΑ Βέ-
ροιας πραγματοποίησε η Αντι-
δήμαρχος Κοινωνικής Πολιτι-
κής – Εθελοντισμού και Υγείας 
του Δήμου Βέροιας κ. Γεωργία 
Μπατσαρά, στο πλαίσιο της 
Παγκόσμιας Ημέρας κατά των 
Ναρκωτικών και της παράνο-
μης διακίνησής τους (τιμάται 
κάθε χρόνο στις 26 Ιουνίου).

Η κ. Μπατσαρά έγινε δεκτή 
την Πέμπτη 24 Ιουνίου 2021 α-
πό το επιστημονικό προσωπικό 
της ΜΟΘΕ ΟΚΑΝΑ Βέροιας και 
είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί 
για τις υπηρεσίες που προσφέρονται και τον τρόπο λειτουργίας της Μονάδας. Επιπλέον, συνομίλησε με α-
πεξαρτημένα μέλη του ΟΚΑΝΑ και ενημερώθηκε για τις ιδιαίτερες ανάγκες που αντιμετωπίζουν. 

Το προσωπικό της Μονάδας επισήμανε τη σημασία της καλής συνεργασίας ειδικότερα στα θέματα που 
χρήζουν άμεσης και ιδιαίτερης αντιμετώπισης από την πλευρά της πολιτείας, ενώ ευχαρίστησε θερμά για 
την ευαισθητοποίηση της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής – Εθελοντισμού και Υγείας του Δήμου Βέροι-
ας πάνω στα ζητήματα χρήσης και εξάρτησης, αφού η Μονάδα Ολοκληρωμένης Θεραπείας της Εξάρτησης 
του ΟΚΑΝΑ Βέροιας είναι κομμάτι της κοινωνίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΑΓΓΕΛΗΣΑΝΤΩΝΙΟΣ του Ελευθε-

ρίου και της Στέλλας, το γένος Λάσπα, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΓΚΙΛΙΑΑΝΤΙΓΟΝΗ του Γεωργί-
ου και της Ελένης, το γένος Γκίλια, που 
γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί 
στην Ξεχασμένη Ημαθίας, πρόκειται να 

παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρ-
χείο Αλεξάνδρειας.
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Του Βασίλη 
Κωνσταντινόπουλου
MSc στη Διοίκηση 
Μονάδων Υγείας

 Ο  κορωνοϊός SARS-
CoV- 2 εμφανίστηκε τον 
Δεκέμβριο του 2019  στην 
πόλη Ουχάν της επαρχίας 

Χουμπέι στην Κίνα και σε σύντομο χρονικό διάστημα εξα-
πλώθηκε σε πάρα πολλές χώρες του κόσμου, προσβάλ-
λοντας σταδιακά εκατομμύρια ανθρώπους παγκοσμίως. 
Από τον Μάρτιο του 2020 ο Παγκόσμιος  Οργανισμός Υγεί-
ας (ΠΟΥ), ανακήρυξε  σε πανδημία τη λοίμωξη COVID-19 
που προκαλείτε από τον ιό  SARS-CΟV-2  (World Health 
Organisation, 2020). Έκτοτε προκλήθηκε μια τεράστια υγει-
ονομική κρίση  που κλόνισε όλα τα συστήματα υγείας πα-
γκοσμίως, εγείροντας μεγάλους προβληματισμούς  για τον 
τρόπο διαχείρισης της.

 Ο τεράστιος αντίκτυπος της γρήγορης εξάπλωσης του 
Κορωνοϊού  ήταν ιδιαίτερα άμεσος και καταστροφικός  για 
αρκετές χώρες σε όλο τον κόσμο, με εκτεταμένες επιπτώσεις 
στην υγεία των πολιτών αλλά και στην οικονομίας τους .

Η πανδημία COVID 19  που εδώ και δύο (2) χρόνια τα-
λανίζει όλη την ανθρωπότητα, με τεράστιες συνέπειες στην 
υγεία και με πολλές απώλειες ανθρώπινων ζωών σε όλο τον 
κόσμο αλλά και στην Ελλάδα μας έδειξε κάτι πολύ σημαντι-
κό, ότι η υγεία είναι το υπέρτατο αγαθό. Αυτό βέβαια το γνω-
ρίζαμε όλοι, αλλά συχνά - πυκνά το ξεχνούσαμε και βλέπαμε 
την σημασία της υγείας μόνο όταν την χάναμε. Μέσα από 
την πανδημία COVID-19 που προκάλεσε  ο SARS-CΟV-2, 
είδαμε ακόμη κάτι πολύ σημαντικό, ότι οι πανδημίες αντιμε-
τωπίζονται μόνο μέσα από καλά οργανωμένα Εθνικά Συστή-
ματα Υγείας . Όλο το βάρος της περίθαλψης των ασθενών με 
Covid-19 σε απλές κλίνες  και σε κλίνες Εντατικής Θεραπεί-
ας, έπεσε πάνω στα Νοσοκομεία  των Εθνικών Συστημάτων 
Υγείας, αφού ο Ιδιωτικός Τομέας δεν μπορούσε  να  αντιμε-
τωπίσει την πανδημία ιδιαίτερα στη Νοσηλεία και βοήθησε 
επικουρικά μόνο στον τομέα της διάγνωσης. Ειδικότερα στη 
Χώρα μας ο ιδιωτικός τομέας όταν χρειάστηκε το κράτος 
βοήθεια σε κλίνες ΜΕΘ κυρίως γιατί δεν επαρκούσαν, «σφύ-
ριζε αδιάφορα». 

Τι μας δίδαξε λοιπόν η καταστροφική αυτή πανδημία 
COVID-19, ότι η υγεία είναι το υπέρτατο αγαθό και ότι μόνο 
μέσα από τα Εθνικά Συστήματα Υγείας μπορούμε να αντι-
μετωπίσουμε την COVID-19. Άρα για να μπορέσουμε να 
ανταπεξέλθουμε στην πανδημία Covid-19 και σε οποιαδή-
ποτε άλλη τυχόν προκύψει στο μέλλον, για   να έχουμε τις 
λιγότερες δυνατές απώλειες σε ανθρώπινες ζωές, θα  πρέπει 
να θωρακίσουμε το ΕΣΥ με πόρους ανθρώπινους και οικο-
νομικούς, γιατί η  ανθρώπινη ζωή εν τέλει έχει  ανυπολόγιστη 
αξία. 

Η πανδημία COVID-19 όμως μας έδειξε και κάτι ακόμη, 

ότι με τα συνεχή lock down προκλήθηκαν εκτός από τις πο-
λύ μεγάλες ανθρώπινες απώλειες και τεράστιες οικονομικές 
απώλειες σχεδόν σε όλους τους κλάδους της οικονομίας. Σή-
μερα  απαιτούνται τεράστια κεφάλαια προκειμένου να υπάρ-
ξει επανεκκίνηση της  οικονομίας και να ισοσκελιστούν τρόπο 
τινά οι απώλειες. Άρα η Covid -19 μας δίδαξε και κάτι ακόμη, 
ότι  συμφέρει και από οικονομικής άποψης να ενισχυθούν 
οι προϋπολογισμοί για την Δημόσια Υγεία, αφού εκτός από 
την μείωση των απωλειών σε ανθρώπινες ζωές, η επένδυση 
στην υγεία και ιδιαίτερα στο ΕΣΥ, στο τέλος είναι  και  συμφέ-
ρουσα οικονομικά. 

 Η πραγματικότητα σήμερα στην Ημαθία
Όσον αφορά τον Νομό Ημαθίας και τις δύο Μονάδες 

Βέροιας και Νάουσας σε σχέση με την πανδημία Covid-19  
προκύπτουν τα εξής. Σύμφωνα με την επιστήμη και τα δι-
εθνή στάνταρ  ανά 150.000 κάτοικους, δικαιολογείται ένα 
Δευτεροβάθμιο Νοσοκομείο 320 περίπου κλινών. Εάν σχε-
διάζαμε το ΕΣΥ από την αρχή θα ήταν λογικό λοιπόν να 
σχεδιάζαμε ένα τέτοιο Νοσοκομείο με 320 κλίνες και με όλες 
τις ειδικότητες που πρέπει να έχει ένα Δευτεροβάθμιο Νοσο-
κομείο. 

Η Ημαθία έχει το Νοσοκομείο Ημαθίας με ενιαίο νομικό  
πρόσωπο με δύο μονάδες την Μονάδα Βέροιας με 206 ανε-
πτυγμένες κλίνες και την Μονάδα Νάουσας  με 120 κλίνες. 
Οι δύο μονάδες αναπτύχτηκαν παράλληλα και πρόσφεραν 
πάρα πολλά στην Ημαθία και όχι μόνο, αφού πολλές φορές 
πολλοί ασθενείς ερχόταν και από όμο-
ρους νομούς, για  να χειρουργηθούν 
πχ. στην Ορθοπεδική κλινική της Νά-
ουσας ή στην Χειρουργική και Ορθο-
πεδική της Μονάδας Βέροιας. Τα τελευ-
ταία  χρόνια με την μεγάλη ανάπτυξη 
της Καρδιολογικής Κλινικής  και με την 
δωρεά του Στεφανιογράφου, γίνονται 
καθημερινά  στεφανιογραφίες με πολύ 
μεγάλη επιτυχία, όπως και η τοποθέτη-
ση  βηματοδοτών αφού το Νοσοκομείο 
αναγνωρίστηκε επίσημα ως αδειοδο-
τημένο κέντρο τοποθέτησης τους. Οι  
στεφανιογραφίες και οι τοποθετήσεις 
βηματοδοτών γίνονται  με απόλυτη ε-
πιτυχία σε ασθενείς του Νομού, αλλά 
και ασθενείς από την Πέλλα, την  Κο-
ζάνη, Πτολεμαΐδα, την Καστοριά και την 
Φλώρινα, στην ουσία σώζονται ζωές 
καθημερινά. Με λίγα λόγια η Μονάδα 
Βέροιας βρίσκεται σε φάση ανάπτυξης, 
αφού θα δοθούν και τα νέα κτίρια της 
επέκτασης σταδιακά και έτσι σιγά-σιγά 
γίνεται ένα σύγχρονο Νοσοκομείο που 
μπορεί να χαρακτηριστεί και Νοσοκο-
μείο ανάσχεσης περιστατικών. 

 Η Μονάδα Νάουσας ύστερα από δι-

άφορες παλινωδίες (να κλείσει ή να υποβαθμιστεί) και αφού 
η προηγούμενη κυβέρνηση απέκλεισε ρητά και πολύ σωστά 
ότι δεν θα κλείσει και δεν θα υποβαθμιστεί και θα  ενισχυθεί 
όσο γίνεται, συνέχισε την λειτουργία της   και ενισχύθηκε όσο 
γινόταν στα πλαίσια μιας δύσκολης οικονομικής προσαρμο-
γής. Σήμερα λοιπόν λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη 
διαμορφωμένη υγειονομική κατάσταση  στην Ημαθία και 
την διετή  εμπειρία από την πανδημία Covid-19 ( όπου μας 
χρειάστηκε ακόμη και η μία κλίνη για την αντιμετώπιση της) 
και του γεγονότος ότι ακόμη και 326 κλίνες δεν επαρκούν σε 
δύσκολες συνθήκες πχ. πανδημίας, θεωρούμε ότι δεν πρέ-
πει να κλείσει καμία Μονάδα, ούτε να υποβαθμιστεί. Τουνα-
ντίον να ενισχυθούν και οι δύο Μονάδες έτσι ώστε η Μονάδα 
Βέροιας να δυναμώσει περισσότερο ως  Νοσοκομείο Ανά-
σχεσης περιστατικών και η Μονάδα Νάουσας να ενισχυθεί 
περαιτέρω, έτσι ώστε να καλύπτει τις βασικές ειδικότητες.  
Ακόμη και σε συνδυασμό και με την πολύ καλή ορθοπεδική 
κλινική που έχει η Μονάδα Νάουσας, να  γίνει και ένα Δη-
μόσιο κέντρο αποκατάστασης, που δεν υπάρχει στη Βόρεια 
Ελλάδα και που τόσο είναι απαραίτητο στους πολίτες, έτσι 
ώστε να μην αιμορραγούν οικονομικά οι πολίτες πληρώνο-
ντας συμμετοχή για την περίθαλψη τους στα ιδιωτικά κέντρα 
αποκατάστασης. Επιπροσθέτως θα πρέπει να  γνωρίζουμε 
όλοι ότι η επένδυση στην υγεία είναι συμφέρουσα ακόμη και 
από οικονομικής άποψης όπως προσφάτως και η πανδημία, 
μας απέδειξε.

Η υγεία, η πανδημία COVID-19 και τα δύο 
νοσοκομεία της Ημαθίας

Ευχαριστήριο
Το Κοινωνικό Πανεπιστήμιο Ενεργών 

Πολιτών με Επικεφαλής τη Dr Σοφία Χα-
τζηνικολάου ευχαρίστησε τους σπουδαστές 
του Ν. Ημαθίας για τη συμμετοχή τους στα 
προγράμματά του και απένειμε τους τίτλους 
σπουδών στους συμμετέχοντες:

Θεραπευτικές Τεχνικές Ψυχολογίας Ν. 
Ημαθίας 

• Αβδαρμάνη Ασημίνα
• Αναστασοπούλου Μαρία
• Γεμενετζίδου Ευανθία
• Γεωργιάδου Μαγδαληνή
• Γιαπή Κυριακή
• Γκαμπράνη Ευαγγελή
• Γλυκού    Κυριακή
• Δέδη Αικατερίνη
• Δελιοπούλου Ευαγγελία
• Θεοδωρίδου Μαρία
• Ιωακειμίδου Κυριακή
• Ιωαννίδου  Ευμορφία
• Λακασά Όλγα
• Κάνουρα Ανθούλα
• Μαυροπούλου Φανή
• Νικολοπούλου Λεμονιά
• Παπαστεργίου Δάφνη
• Παπαδοπούλου Ελένη
• Πορφυριάδου Ευτέρπη
• Πριμικίδου       Κων/να
• Ρέπα  Ελισάβετ
• Σιγανού Μαρία
• Σταυρή Ιουλία
• Τερζίδου Θεοδώρα
• Τσαρτσαρή Ελένη
• Τσίαπλια Λουλούδα
• Τσιάρτα Ελευθερία
Πανευρωπαϊκό Τμήμα Αυτοβελτίωσης

Ψυχολογίας  από τον Ν. Ημαθίας 

• Αδαλή Κονταξή
• Ηλιακοπούλου Αναστασία
• Κουρκουτά Μαγδαληνή
• Κυριαζοπούλου Καλλιόπη
• Κυριαζοπούλου Κυριακή
• Σπανού Ελένη
• Ταμπάκη Χρυσάνθη
Στη διαδικτυακή απονομή χαιρετισμό α-

πηύθυνε ο συγγραφέας Βαγγέλης Ηλιόπου-
λος, ένας από τους εισηγητές του τμήματος 
Δημιουργικής Γραφής, που τόνισε το σημα-
ντικό ρόλο της Δια Βίου Εκπαίδευσης και της 
συνοχής της ομάδας  σε καιρούς πανδημίας.

  Από  15  Οκτωβρίου 2021 ξεκινάει η 
λειτουργία του «Κοινωνικού Πανεπιστημίου 
Ενεργών Πολιτών» στην Αλεξάνδρεια. Το 
Κ.Π.Ε.Π. σας προσκαλεί να παραβρεθείτε 
στην πρώτη ανοιχτή συνάντηση την Παρα-
σκευή 15 Οκτωβρίου  2021 και ώρα 19:30-
21:30  διαδικτυακά μέσω του προγράμματος 
Zoom. Σκοπός αυτής της συνάντησης είναι 
να συζητήσουμε και να σας ενημερώσουμε 
για την επικοινωνία με τον εαυτό μας, τους 
σημαντικούς άλλους και στο επαγγελματικό 
μας επίπεδο. Επίσης θα ενημερωθείτε για τη 
φιλοσοφία και τους στόχους του Προγράμ-
ματος του Κ.Π.Ε.Π. που αφορούν τις   θεμα-
τικές ενότητες που θα λειτουργήσουν για τη 
φετινή χρονιά

 Για περισσότερες πληροφορίες επι-
σκεφτείτε την ιστοσελίδα του Κοινωνικού 
Πανεπιστημίου Ενεργών Πολιτών:  https://
koinonikopanep.com/

Ή επικοινωνήστε μαζί μας: 
Email: info@koinonikopanep.com
Σταθερό Τηλέφωνο: 2310 211335
Κινητό: 6906501772 Σ. Χρυσοπούλου 
             6947449794 Σ. Χατζηνικολάου. 
             6977024950 Π. Παπαδήμου

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ& ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ 

ΝΑΟΥΣΑΣ “ΕΣΤΙΑ ΜΟΥΣΩΝ”
Την Κυριακή 27 Ιουνίου 2021 ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του 4ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού  

Orpheus Soloists 2021.
Στο πλαίσιο του φετινού Διαγωνισμού, ο οποίος πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, σπουδαστές και καθηγη-

τές της Εστίας Μουσών απέσπασαν πολλαπλές διακρίσεις σε διάφορα μουσικά όργανα και ηλικιακές κατηγο-
ρίες. 

Ο σπουδαστής Σταύρος Παρόλας-πιάνο (με καθηγητή στο πιάνο τον πατέρα του Δημήτρη Παρόλα-καθηγη-
τή Αν. Θεωρητικών του Ωδείου), απέσπασε το Α΄ ΒΡΑΒΕΙΟ στην ηλικιακή κατηγορία 10-13 ετών του Διαγωνι-
σμού.

Η σπουδάστρια Μιχαέλα Παρόλα-βιολί (τάξη καθηγήτριας κ. Ζλάτκα Ζλάτεβα),  έλαβε ΕΠΑΙΝΟ στην ηλικια-
κή κατηγορία 10-13 ετών.

Επίσης οι μαθητές των καθηγητών της Εστίας Μουσών, Θάνου Μήτσαλα-καθηγητή κιθάρας και Jung Eun 
Lee - καθηγήτριας βιολιού,  απέσπασαν πολλές διακρίσεις με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό. 
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CMYK

Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

Η ΑΦΙΕΡΩΣΗ
 ΑΓΑΛΜΑΤΟΣ

1. Τούτο που βλέπεις
τ’ άγαλμα εδώ το αφιέρωσε
2. ο Νικολάϊδας, γέννημα και

θρέμμα της Κορίνθου,
3. που ως δρομέας

 νίκησε στους δελφικούς αγώνες
4. και που στα Παναθήναια πήρε πέντε στεφάνια
5. απανωτά, και αμφορείς γεμάτους λάδι πέντε.
6. Και στην πανίερη Ισθμό να παίρνει το βραβείο
7. φορές τον είδε στη σειρά τρεις και του Ποσειδώνα
8. του θαλασσάρχοντα η ακτή. Και στη Νεμέα νίκες
9. επήρε τρεις και τέσσερις ακόμη στην Πελλάνα
10. και δύο φορές στο Λύκαιο, όπως και στην Τεγέα,
11. την Αίγινα, τη δυνατή Επίδαυρο, στη Θήβα,
12. στο δήμο των Μεγάρων. Και, αφού
και στη Φλιούντα
13. στο στάδιο και στο πένταθλο νίκησε, τη μεγάλη
14. την Κόρινθο την έκανε να ευφρανθεί  καρδιά της.

ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ ΣΙΜΩΝΙΔΟΥ ΚΕΙΟΥ Ε.Α. ΧΙΙΙ, 19
1. Άνθηκεν τοδ’ άγαλμα Κορίνθιος όσπερ ενίκα
2. εν Δελφοίς ποσί Νικολάδας,
3. και Παναθηναίοις στεφάνους λάβε
πέντ’ επ’ αέθλοις
4. εξής αμφιφορείς ελαίου,
5. Ισθμώ δ’ εν ζαθέα τρις επισχερώ οίδεν ελόντα
6. ακτή Ποντομέδοντος άθλον.
7. και Νεμέα τρις ενίκησεν, και τετράκις άλλα
8. Πελλάνα, δύο δ’ εν Λυκαίω,
9. και Τεγέα, και εν Αιγίνα, κρατερά τ’ Επιδαύρω,
10. και Θήβα, Μεγάρων τε δάμω.
11. Εν δε Φλιούντι σταδίω, τα τε πέντε κρατήσας
12. ηύφρανεν μεγάλαν Κόρινθον.

ΣΧΟΛΙΑ
Ι. Το επίγραμμα Ε.Α. ΧΙΙΙ, 19 του ΣΙμωνιδη του Κείου 

(556-467 π.Χ.), γράφτηκε, όπως φαίνεται, με αφορμή 
την αφιέρωση από τον Κορίνθιο δρομέα και αθλητή του 
πένταθλου Νικολάδα ενός αγάλματος, αφιέρωση που έ-
δωσε την ευκαιρία στον επιγραμματοποιό να μνημονεύσει 
όλες τις νίκες του αφιερωτή, που δεν ήταν και λίγες, με 
πιο πρόσφατη μάλλον εκείνη που αναφέρεται πρώτη, στο 
στάδιο των Δελφών, στα Πύθια.

ΙΙ. Από τους τόπους διεξαγωγής αθλητικών αγώνων 
στους οποίους είχε πάει ο Νικολάδας (Αθήνα-Παναθή-
ναια, Ισθμός Κορίνθου-Ίσθμια), ο Σιμωνίδης χρησιμοποιεί 
τον θηλυκό τύπο, η Ισθμός, Νεμέα-Νέμεα, Πελλάνα, Λύ-
καιον, Τεγέα, Αίγινα, Επίδαυρος, Θήβα, Μέγαρα, Φλιού-
ντα, θα σχολιάσω για λόγους οικονομίας σελίδων μόνο τα 
Παναθήναια και την Πελλάνα.

ΙΙΙ. ΤΑ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΑ
Τα Παναθήναια ήταν η πιο μεγάλη γιορτή της Αρχαίας 

Αθήνας, που τελούνταν προς τιμήν της Πολιάδας Αθηνάς 
κάθε χρόνο και με μεγαλύτερη μεγαλοπρέπεια κάθε τέσ-
σερα χρόνια.

Τα Παναθήναια γιορτάζονταν κατά τον αττικό μήνα 
Εκατομβαιώνα (Ιούλιο-Αύγουστο του σημερινού ημερολο-
γίου). Ο Πεισίστρατος έκανε τα Παναθήναια από αριστο-
κρατική γιορτή λαϊκή και από παναθηναϊκή πανελλήνια, 
καθιερώνοντας την τέλεση «γυμνικών αγώνων» στους 
οποίου μπορούσαν να συμμετέχουν και φτωχοί πολί-
τες, ενώ στους μέχρι τότε υπάρχοντες ιππικούς αγώνες 
συμμετείχαν μόνο πλούσιοι, αλλά και έδωσε το δικαίωμα 
συμμετοχής όλων των Ελλήνων όπου γης ευρισκομένων.

Στους νικητές των γυμνικών αγώνων δίνονταν αμφο-

ρείς γεμάτοι με λάδι (Παναθηναϊκοί αμφορείς), προερχό-
μενο από τις ιερές ελιές (των μοριών) της Αθηνάς.

Η πομπή (λιτανεία), που γινόταν στα Μεγάλα Παναθή-
ναια κάθε τέσσερα χρόνια, αποθανατίστηκε στη ζωφόρο, 
του σηκού του Παρθενώνα από τη σχολή γλυπτικής του 
Φειδία.

IV. Η ΠΕΛΛΑΝΑ
Η Πελλάνα ήταν μια αρχαία πόλη της Λακωνίας ευρι-

σκόμενη στην κοιλάδα του Ευρώτα κοντά σε μια πηγή που 
ονομαζόταν Πελλανίδα.

Στην Πελλάνα ανατράφηκαν, σύμφωνα με τοπική πα-
ράδοση, οι Διόσκουροι Κάστωρ και Πολυδεύκης, όταν 
κατέφυγε σ’ αυτήν ο Τυνδάρεω (ο κατά κόσμον πατέρας 
τους) διωγμένος από τη Σπάρτη από τον αδελφό του, ο 
οποίος διεκδίκησε τον πατρικό θρόνο.

Στην Πελλάνα υπήρχε ναός του Ασκληπιού, ο οποίος 
σωζόταν ως τα χρόνια του περιηγητή Παυσανία (2ος 
αι. μ.Χ.). Από ανασκαφές που έγιναν κοντά στο χωριό 
Καλύβια της Λακωνίας βρέθηκαν διάφορα ευρήματα, 
πήλινα αγγεία, ανάγλυφα, λείψανα κιόνων κτηρίων της 
Πελλάνας, αλλά και τάφοι μυκηναϊκής εποχής, έναν από 
τους οποίους, επιβλητικών διαστάσεων, είχα την τύχη να 
επισκεφθώ το 2002 χάρη στην αείμνηστη Σπαρτιάτισσα, 
συνάδελφο και φίλη οικογενειακή, Χριστίνα Παπαδημή-
τρη-Κολοβού και τον αείμνηστο συνάδελφο και φίλο σύζυ-
γό της Ερρίκο-Παύλο, στη μνήμη των οποίων αφιερώνω 
το σημερινό μου επίγραμμα.

Πρέπει να σημειώσω ότι η επίσκεψή μας στην Πελλάνα 
το 2002 είχε γίνει, επειδή είχαμε διαβάσει, σε εφημερίδες 
ότι με πρόσφατες τότε ανασκαφές είχε εντοπισθεί το ανά-
κτορο του Μενελάου και της Ωραίας Ελένης. Αξιόλογα ευ-
ρήματα του ανακτόρου δε θυμάμαι να είχαμε δει, αλλά μας 
αποζημίωσε η είσοδός μας στον εντυπωσιακό μυκηναϊκής 
εποχής τάφο. Μια κάποια γεύση σας δίνει η δημοσιευόμε-
νη αναμνηστική φωτογραφία.

V. Νομίζω ότι θα ήταν σημαντική παράλειψή μου, αν
δεν σχολίαζα το όνομα του Κορίνθιου δρομέα Νικολάδα, 
στου οποίου την παραλήγουσα στο αρχαίο κείμενο υπάρ-
χει υπογεγραμμένη, ένα σημείο που τώρα, δυστυχώς, δεν 

χρησιμοποιείται με συνέπεια, ε-
κτός των άλλων περιπτώσεων, 
να φαίνονται σαν ονομαστικές 
οι δοτικές των ονομάτων του αρ-
χαίου κειμένου Νεμέα, Πελλάνα, 
Τεγέα, Θήβα.

Το άλφα της παραλήγουσας 
του ονόματος Νικολάδας με την 
προσθήκη της υπογεγραμμένης 
γίνεται καταχρηστική δίφθογγος 
και αλλάζει η προφορά του ονό-
ματος από Νικολάδας σε Νικο-
λάιδας, εφόσον η υπογεγραμ-
μένη είναι το γιώτα που υπήρχε 
στην παραλήγουσα του αρχικού 
τύπου του ονόματος, που ήταν 
Νικολαΐδας (στα αττικά Νικολα-
ΐδης).

Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ 
ΔΡΟΜΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΑΣ

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
σήμερα θα είμαι από αρκετά έως πολύ 

σύντομος.
Άλλωστε δεν το επιτρέπουν και οι υ-

ψηλές θερμοκρασίες, από τα χρόνια της 
βυζαντινής Πομπηίας είχαμε να ζήσουμε 
τέτοια νούμερα!

Τι λες Συριζούλα μου, άντε να κάνετε 
και την τρίτη δόση μπας και συνέλθετε, 
τιμητές του πολιτισμού μας!

Φίλοι μου, η αλήθεια είναι ότι δεν πί-
στευα ότι ο πρωθυπουργός έχει σχέδιο 
για την ανάπτυξη της χώρας. Διαψεύστηκα 
οικτρά!

Στην προσπάθειά του να επαναπατρι-
στούν τα παιδιά μας, θα τα δίνει από 150 
ευρώ και ένα σάμαλι δώρο!

Και εμείς τι θα πάρουμε, …!
Ούτε ένα πιτόγυρο, έστω λίγο τζατζικά-

κι, λίγο σορόπι ρε αδελφέ, έστω μαλλί της 
γριάς!

Δώστε κάτι τέλος πάντων!
Αγαπητέ Πρόεδρε της ελληνικής κυβερ-

νήσεως, εάν επιθυμείτε την αύξηση των 
εμβολιασθέντων, κάντε κάτι απλό.

Σταματήστε τις γελοίες δηλώσεις, χθες.
Δοκιμάστε και θα δείτε!
Είναι δυνατόν να πιστεύετε ότι εάν μου 

ζητήσει ο Αρχιεπίσκοπος να εμβολιασθώ, 
θα υπακούσω, ως απλό ηλίθιο πρόβατο.

Είναι δυνατό να πιστεύετε, ότι ο γιος 
μου ή η κόρη μου θα εμβολιασθεί, επειδή 
το ζητά η ΔΑΠ - ΝΔΦΚ, με αφίσα!

Για πάτε σαπέρα να δείτε έρχομαι ή 
φεύγω!

Και για να τελειώνουμε μία και καλή.
Το σώμα μου εκτός από τεράστιο, είναι 

κάτι ιερό και δεν έχεις το δικαίωμα να το 
ακουμπήσεις, εκτός εάν σου το επιτρέψω.

Κατά συνέπεια δικαίωμα του κάθε πολί-
τη να μπολιαστεί ή όχι και σταματάτε εδώ 
τα λογάκια και τις κουβεντούλες!

Προσωπικά έκανα αυτό που πιστεύω 
σωστό και δεν με αφορά να πείσω κανένα. 

Ότι πιστεύει ο καθένας!
Αναρωτηθήκατε, ποτέ εάν έχετε ευθύ-

νες!
Όπως όλη σας η προσπάθεια βασίζεται 

στο φόβο και στον τρόμο, ακριβώς το ίδιο 
συμβαίνει και με τους αρνητές.

Οι μεν εμβολιάζονται για να μην αρρω-
στήσουν από τον κορόνα και εγκαταλεί-
ψουν την επίγεια ζωή, οι δε αρνητές δεν 
εμβολιάζονται, διότι φοβούνται ότι με το 
εμβόλιο θα ασθενήσουν και θα φύγουν 
από το μάταιο τούτο κόσμο!

Δηλαδή άλλοι φοβούνται ότι θα νοσή-
σουν από τον ιό και οι υπόλοιποι από το 
εμβόλιο.

Φόβος και τρόμος, η αφετηρία κοινή, 
ίδια!

Επειδή όμως το νόμισμα έχει δύο όψεις 
από τη μία είναι η ελεύθερη επιλογή για 
εμβολιασμό και από την άλλη η οποιαδή-
ποτε κυβέρνηση έχει κάθε δικαίωμα να ε-
λέγχει και να προτείνει, από τη στιγμή που 
η διεθνής κοινότητα, πιστεύει ότι τη δεδο-
μένη στιγμή μόνο με το εμβόλιο, μπορούμε 
να πετύχουμε κάτι!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ. Συγχαρητήρια στην ελληνική αστυ-

νομία για τις επιτυχίες της, μέχρι πίνακα 
ζωγραφικής ανακαλύψανε.

Με την δολοφονία του δημοσιογράφου 
Καραιβάζ, ψάχνουμε ή στο αρχείο, επειδή 
γνωρίζουμε και δεν ακουμπάμε!

ΦΟΒΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΣ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 
χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας 
κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να 
τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πο-
λεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

Το Όνειρο
Της Όλγας Κουτμηρίδου-Μεταξά

Τα μάτια του Θεού με κοιτούν και χαμηλώνουν..Δεν μπορώ 
να δω την έκφραση τους.Δυό δάκρυα κυλούν στα μάγουλα 
του.Νιώθω την λύπη του.Ντρέπομαι τόσο πολύ! Πώς κατάφε-
ρα να τον πονέσω;Πότε έγινε και δεν το κατάλαβα;

Έγινε χωρίς την θέληση μου;Βαθιά μέσα μου,δεν με ένοια-
ζε.Κοίταζα το πρόσωπο του έψαχνα να καταλάβω τί ήθελε από 
εμένα.

Ένιωθα οτι προσπαθούσε να με διαβάσει κοιτώντας με.Α-
μέσως ύψωσα ένα τοίχο ανάμεσα μας.Φοβήθηκα να διαβάσω 

την απογοήτευση στο βλέμμα του.
Δεν ήμουν αρκετή,ούτε αντάξια της αγάπης του.
Άραγε πρόλαβε να δεί το κενό μου;την αδιαφορία μου;την έλλειψη αγάπης;πί-

στης;και πάθους;
Μετά άνοιξε τα χέρια του..με αγκάλιασε.Σαν να μου έλεγε:
Παιδί μου εδώ είμαι,δεν με βλέπεις; είμαι μπροστά σου!
Σε κρατώ,σου μιλώ.Άφησε πίσω σου τα πάντα και ζήσε μαζί μου.Αφέσου,αφέσου..

Έντρομη πετάχτηκα από το κρεββάτι μου! Κάτι υγρό κυλούσε κάτω από τα πόδια 
μου..Το σπίτι μου πλημμύρισε! 

Μέσα σε λίγα λεπτά το νερό έφτασε στα 10 εκατοστά!
Έτρεξα γρήγορα να κλέισω τον γενικό διακόπτη.Άρχισα τρέμοντας να μαζεύω τα 

δάκρυα μου από το πάτωμα,μα αυτά έβρεξαν όλο το σώμα μου.
Έκλαιγε η ψυχή μου ,η καρδιά μου,το δέρμα μου,τα μαλλιά μου,έκλαιγε και κρύωνε 

κάθε μου κύτταρο!
Ποτέ ξανά μουρμούριζα ,μαζεύοντας τα νερά ,ποτέ δεν θα ήθελα να γίνω η αιτία να 

δακρύσεις εσύ για εμένα Θεέ μου!
Τώρα είναι η σειρά μου,θα κλαίω εγώ για εμένα και για όλους!
Ώσπου τα δάκρυα να γίνουν ζεστά και να τυλίξουν όλο τον κόσμο,και μέσα στον 

κόσμο να χωρέσεις Εσύ..!
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό05-
07-2021μέχρι
11-07-2021θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
05/07/2021 έως 09/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Πρόωροςκαιάδοξος
αποκλεισμόςτηςΜαρίαςΣάκκαρη

απότοWimbledon

ΗΜαρίαΣάκκαρηδενπαρουσίασετοκαλότηςπρόσωπο-ούτεσήμε-
ρα-κόντραστηνΑμερικανίδα,ΣέλμπιΡότζερςκαι γνώρισεπρόωροαπο-
κλεισμόαπότον2ογύροτουWimbledonαφούηττήθηκε2-0σετ(5-7,4-6).

Νωρίς ολοκληρώθηκε η ελληνική παρουσία στο τουρνουά του
Wimbledon,αφούμετάτονΣτέφανοΤσιτσιπά,ούτεηΜαρίαΣάκκαρηδικαί-
ωσετιςπροσδοκίεςπουυπήρχανκαιαποκλείστηκενωρίςαπότηνδιοργά-
νωση,αφούτοεκρηκτικόξεκίνηματηςπρεμιέραςδενείχεσυνέχειακαιη
Αμερικανίδα,ΣέλμπιΡότζερςεπικράτησε2-0σετ(5-7,4-6).

ΤοπρώτοσερβίςέγινεΤετάρτη(30.07.2021)αλλάθαολοκληρωθείτην
Πέμπτη καισε…άλλομήνα.Ηαναμέτρηση τηςΜαρίαςΣάκκαρημε την
ΣέλμπιΡότζερςδιεκόπη,λόγωσκότους.ΗΜαρίαΣάκκαρηείχεένα..διστα-
κτικόξεκίνημακαιτο“πλήρωσε”αφούδέχθηκετοbreakτηςΡότζερς(2-1)
ενώβρέθηκεναχάνεικαιμε3-1.ΗΕλληνίδαπρωταθλήτριαόμωςβρήκε
στησυνέχειαρυθμόκαιέφτασεστο4-3μεδικότηςbreak.

Τοσετείχεκιάλλεςεκπλήξεις.Οιδυοαθλήτριεςέκαναναπόέναbreak
φέρνονταςτοστο5-5(τηςΑμερικανίδαςήρθεμεπολύδύσκολοτρόπο).Η
Ρότζερςπάντως«έσπασε»γιαμιαακόμαφοράτοσερβίςτηςΣάκκαρηκαι
πήρετοπρώτοσετμε76μετάαπό56λεπτά.

Τοδεύτεροσετσήμερα(1/7)τομεσημέριξεκίνησεμετιςδύοτενίστριες
ναυπερασπίζονταιγια6γκέιμτοσερβίςτουςκαι τηνΣάκκαρηναδείχνει
ότιείναιπιοκοντάστομπρέικ,έχονταςμάλισταφοβερόποσοστόστουςά-
σουςότανσέρβιρε.ΚιόμωςηΡότζερςήταναυτήπουέκανετομπρέικστο
7ογκέιμ,αφούεκμεταλλεύτηκετααβίασταλάθητηςΣάκκαρη,καιυπερα-
σπίστηκεμέχριτέλουςτοσερβίςτηςφτάνονταςστο6-4καιτηνκατάκτηση
του2ουσετπουτηςέδωσετηνπρόκρισηστον3ογύρο,αφήνονταςεκτός
συνέχειατηςδιοργάνωσηςτηνΕλληνίδαπρωταθλήτρια.

Ο Σύνδεσμος φιλάθλων
«θύρα 4» αποχαιρετά

τον αρχηγό Αλέξη Βεργώνη

Τον εμβληματικό αρχηγό της σύγχρονης ιστορίας της «Βασίλισ-
σας»ΑλέξανδροΒεργώνη,οοποίοςανακοίνωσετοτέλοςτηςποδο-
σφαιρικήςτουκαριέραςαποχαιρετάμεμήνυμάτουσταsocialmedia
οΣύνδεσμοςΦίλωνΒΕΡΟΙΑΣ«Θύρα4».

Αναλυτικάταόσααναφέρει:
Όλα τα καλά κάποτε τελειώνουν.Έτσι ήρθε και ηστιγμή για τον

ΑλέξανδροΒεργώνη,ναπειαντίοστοποδόσφαιροωςπαίκτης!Γέν-
νημαθρέμαΒεροιώτης είπεαυτόπου λίγοπολύ, όλα ταπαιδιά της
πόληςκαιτουνομούθαπρέπειναονειρεύονταικαινασκέφονταιόταν
ξεκινάνενακλωτσάνετοτόπι,«ναπαίξωστηνομάδατηςπόληςμου,
ναπαίξωστηΒΕΡΟΙΑ»!

ΕυχαριστούμετονΑΡΧΗΓΟτηςΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣΤΟΥΒΟΡΡΑγιαόσα
προσέφερεστηνομάδαόλααυτάταχρόνια.Ήρθετο2011στηνομά-
δαπραγματοποιώνταςτοπαιδικότουόνειροκαικατάφερεμαζίτηςνα
πανηγυρίσειανόδους, τίτλουςκαιπροκρίσειςστοΚύπελλοΕλλάδος!
Έκανεένασύντομοδιάλειμματηνπεριόδο2016-2018καιγύρισεγια
να επαναφέρει τηΒΕΡΟΙΑστις επαγγελματικές κατηγορίες.Τημισή
τουεπαγγελματικήκαριέρατηναφιέρωσεστηνομάδαμας!Οδρόμος
ποτέδενήτανεύκολοςαλλάαυτόςήτανπάνταεκεί,ωςσημαίαγιατην
ομάδα.

Ποιοςθαξεχάσειτογκολπαραμονήςτησεζόν2013-14πουχάρισε
τηνπαραμονήστηΒΕΡΟΙΑ;Το2018,στηνεπανεκκίνησητηςΒΕΡΟΙ-
ΑΣοΑλέξανδροςφώναξεπαρόνκαιγύρισεγιαναπροσφέρειμετην
εμπειρίατουκαιναστηρίξειτηνέααρχήμετηνοικογένειαΜπίκα!

Έναςπαίκτης με αρχές, ήθος, οξυδέρκεια και πάθος!ΗΓΕΤΗΣ,
ΝΙΚΗΤΗΣ καιΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ, αρετές ενόςπραγματικούΑΡΧΗΓΟΥ!
ΑγάπησετηΒΕΡΟΙΑκαιηΒΕΡΟΙΑτουτοανταπέδωσε!Αρχηγέ,για
ακόμημιαφοράσε ευχαριστούμεαπό καρδιάς για όσαπροσέφερες
στην ομάδα, ίδρωσες και μάτωσες τηφανέλα με τοπαραπάνω και
αποτελείς πρότυπο για τα νέαπαιδιά! ΤοΒεροιώτικοποδόσφαιρο
χρειάζεταιπερισσότερους«Αλέξανδρους»όπωςκαιοελληνικόςαθλη-
τισμός!Δενείναιεύκολογιαέναναθλητήνακαταφέρεινασυνδυάσει
σπουδέςκαιεπαγγελματικόαθλητισμό,κιόμως,τοέκανεςκαιαυτό!

Αύριο,ΠαρασκευήθαβρεθούμεστιςκερκίδεςτουΔημοτικούΣτα-
δίουΒέροιαςγιανασεχειροκροτήσουμεκαινασεδούμενασηκώνεις
τοτρόπαιοστονουρανόγιατελευταίαφορά!Τελειώνειςτημεγάλησου
καριέραωςπρωταθλητής,όπωςσουαξίζει!

Σουευχόμαστεκαλήξεκούρασηκαικαλήτύχησεό,τικαιανεπιλέ-
ξειςνακάνειςαπόεδώκαιπέρα!

Ειςτοεπανιδείν!
Σύνδεσμος Φίλων Βέροιας «Θύρα 4»

Σάββατο03-07-2021

08:00-14:30ΑΝΑ-

ΣΤΑΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ &

ΣΙΑΟ.Ε.ΠΙΕΡΙΩΝ7

(απέναντι από βεν-

ζινάδικο Γαλάνη)

23310-73324

08:00-14:30 ΒΕ-

ΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑ

ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ19ΚΑΙ

ΜΟΡΑΒΑ (έναντι Ι-

ΚΑ)23310-64102

08:00-14:30ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΗΡΑΣ10

(κοντάσταΚΤΕΛ)23310-62989

14:30-21:00ΖΑΜΑΝΗΑΛΕΞΑΝΔΡΑΒΕΝΙΖΕΛΟΥ26

23310-24123

19:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

Κυριακή04-07-2021

08:00-14:30ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑΠΙΕΡΙ-

ΩΝ5323310-26789

14:30-21:00ΜΑΣΟΥΡΑΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

1823310-23132

19:00-21:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

21:00-08:00ΑΥΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ26(6οΔημοτικόσχολείο)23310-29101

Δευτέρα05-07-2021

14:30-21:00 ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΝΙΚΟΛΕΤΑΠΙΝΔΟΥ 15

ΚΑΙΚΑΡΑΤΑΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-65931

14:30-21:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

19:00-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗ-

ΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑΑΓ.ΔΗ-

ΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)23310-25669

Φαρμακεία

Μπάσκετ γ’ εθνική
ΣτουςΑετούςΒέροιας
οΓιάννηςΛέφας

Δεύτερη μεταγραφική
κίνηση με το ίδιο…δρο-
μολόγιο για τουςΑετούς
Βέροιας. Μετά τον Νίκο
Λιόλιο, οι “ασπρόμαυροι”
κάνουνδικότουςακόμηέ-
ναναθλητή τουσυντοπίτη
ΓΑΣΜελίκηςκαισυγκεκρι-
μένα τον ΓιάννηΛέφα.Ο
42χρονος power forward,
με μεγάλες παραστάσεις
από τις εθνικές κατηγορί-
ες, αποτελεί τη δεύτερη
μεταγραφή της ομάδας
που ενισχύεται σημαντικά
τόσομέσω τωνποιοτικών
χαρακτηριστικώνπουπροσδίδουνοιπαίκτεςπουέχουνσυμφωνή-
σειμέχριστιγμής(ανανεώσειςκαιπροσθήκες)όσοκαιτηςεμπει-
ρίαςαπόταπαρκέ.ΟπρώηνπαίκτηςτουΓΑΣΜελίκης,τηφανέλα
τουοποίουφόρεσεγιαμίαδεκαετίαπερίπου,θασυνεργαστείξανά
με τονπρόεδροΣίμοΓαβριηλίδη,ότανο ισχυρόςάνδρας τωνΑ-
ετώνήτανυποστηρικτήςκαι χορηγός τουΑΟΚΒέροιας. τηδιετία
2016-2018.
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Ένα ξεχωριστό «Ταξίδι στις Ράγες» 
από την θεατρική ομάδα ΘΕΡΩΣ 
του συλλόγου ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ

Το «Ταξίδι στις Ράγες» για την θεατρική ομάδα ΘΕΡΩΣ του συλλόγου ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ,  ξεκίνησε 
πριν 7 μήνες, όταν  ο Γιώργος Λιόλιος και η ομάδα ΔΡΕΖΙΝΑ τους «ψιθύρισαν» να ετοιμάσουν τις απο-
σκευές τους.

Κάπως έτσι η Ομάδα πήρε το εισιτήριο για την διαδρομή Salonique à Monastir και ξεκίνησαν για τον 
σιδηροδρομικό σταθμό Αλεξάνδρειας.

Ένα ταξίδι που ένωσε τις ζωές των ανθρώπων 9 ξεχωριστών πόλεων και σταθμών μέσα από κάθε 
μορφή τέχνης.

Ένα ταξίδι με ιστορική σημασία και αξία για τον τόπο μας.
Ευχαριστίες για το «Ταξίδι στις Ράγες»

Για το «Ταξίδι στις Ράγες», σε σκηνοθεσία- καλλιτεχνική επιμέλεια δράσης της  Χρύσας Αντωνίου και  
κείμενα Στέργιου Μίχου και  Δήμητρας Παπαγεωργίου, η Θεατρική Ομάδα αναφέρει σε δελτίο Τύπου 
μαζί με ευχαριστίες:

«Ευελπιστούμε πως κάναμε ότι καλύτερο μπορούσαμε με σεβασμό στην ιστορία , τα συναισθήματα 
και τις ζωές όσων φιλοξένησε , για περισσότερο ή λιγότερο διάστημα , ο Σ.Σ Αλεξάνδρειας. Πολύτιμοι 
συνεπιβάτες στο «τρένο» μας δεκάδες άνθρωποι που έσπευσαν να βοηθήσουν τους οποίους νιώθουμε 
την ανάγκη να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα.

Ευχαριστούμε μέσα από την καρδιά μας :
Όλους τους ηθοποιούς  και εθελοντές που συμμετείχαν στη δράση.
Τον Νικόλαο Τριανταφυλλόπουλο για τα κοστούμια.
Tους Έλση Νουσιοπούλου, Κατερίνα Ντελιοπούλου, Δημήτρη Μπαρτζώκα και Νεκτάριο Σαββίδη  για 

τα σκηνικά.
Τον Θωμά Γρηγορόπουλο για τη μουσική επιμέλεια
Τον Αντώνη Παπαδόπουλο για τις ηχογραφήσεις
Τον Βασίλη Βαγενά για το βίντεο - μοντάζ
Τους μουσικούς και ερμηνευτές Άγγελο Σιγκούνα, Βαγγέλη Ζήμνα, Γιάννη Γαλίτη, Γιώργο Βλάχο, 

Κωνσταντίνο Γιαννό ,Νίκο Αλαΐτση,  Βασιλική Μπαξεβανίδου , Μαγδαληνή Στεφανίδου, Ιορδάνη Κων-
σταντινόπουλο, Μαρία Δερμετζίδου και Ελισάβετ Μαυροπούλου.

 Τις Γεωργία Κόντου και Αγγελίνα Τσουμάνη για την εικαστική δράση
Τον Θοδωρή Κογκετσίδη και την Στέλλα Πανίκογλου για την κάλυψη του βίντεο.
Τον Μιχαλακάκη Βασίλη για την παραχώρηση του χώρου.
Ένα αποτύπωμα της εκδήλωσης αποτελεί και το μικρό ντοκιμαντέρ που ετοιμάστηκε και παρουσιά-

στηκε στον σταθμό και μπορείτε να δείτε στο κανάλι μας στο YouΤube 
Για την δημιουργία του αλλά και την ετοιμασία όλης της εκδήλωσης συνέβαλαν οι :
Ιστορικοί
Γιοβαννόπουλος Γρηγόριος (συνεντεύξεις)
Μοσχόπουλος Ιωάννης (συνεντεύξεις – υλικό)
Μπέλος Δημήτριος  (υλικό)
Ντελιόπουλος Γεώργιος (συνεντεύξεις – υλικό)
Πανταζόπουλος Δημήτρης (συνεντεύξεις – υλικό)
Καθώς και οι:
Καμηλίδης Ιωάννης (συνεντεύξεις)
Κούγκας Δημήτριος  ( συνεντεύξεις – υλικό)
Μπαρτζώκας Μιχάλης (συνεντεύξεις)
Πανταζόπουλος Κλεάνθης (συνεντεύξεις)
Παπαεμμανουήλ Γρηγόρης (συνεντεύξεις)
Τους ευχαριστούμε θερμά.
Η συμβολή των μέσων ενημέρωσης και η κάλυψη της εκδήλωσης υπήρξε σημαντική για την επιτυ-

χία , ευχαριστούμε όλα τα ΜΜΕ.
Τέλος ευχαριστούμε όλους εσάς τους θεατές που μας στηρίξατε και σε αυτή την εκδήλωση , η πα-

ρουσία σας μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε να προσφέρουμε από το δικό μας μετερίζι για τον τόπο 
μας».

Πρόσκληση κατάθεσης
 αιτήσεων και δικαιολογητικών 

για τη συμμετοχή πωλητών στην 
εμποροπανήγυρη της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στην Αλεξάνδρεια

Από το Τμήμα Τοπικής Οι-
κονομικής Ανάπτυξης ανακοι-
νώνεται:

Όσοι ενδιαφέρονται να λά-
βουν μέρος ως πωλητές στην 
εμποροπανήγυρη της Κοιμή-
σεως της Θεοτόκου Αλεξάν-
δρειας από τις 13 έως και 17 
Αυγούστου 2021, καλούνται 
να υποβάλουν αίτηση στο 
Τμήμα Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης του Δήμου Αλεξάν-
δρειας από την Δευτέρα 05 
Ιουλίου 2021 έως την Παρα-
σκευή 16 Ιουλίου 2021.

Οι αιτήσεις θα κατατίθενται 
στον Δήμο Αλεξάνδρειας απο-
κλειστικά ως εξής:

• Ηλεκτρονικά στην η-
λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή  δ ι ε ύ θ υ ν σ η 
anthimou@alexandria.gr.

• Tαχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση ”Δήμος Αλεξάνδρειας, Τμήμα Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης, Εθν.Αντίστασης 42, 59300, Αλεξάνδρεια ” με την ένδειξη ”ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ ΚΟΙΜΗ-
ΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ”.

• Τηλέφωνο επικοινωνίας 2333350127-112.
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι επισυνάπτουν συνημμένα, κατά περίπτωση, τα παρακάτω δικαιολογη-

τικά:
1. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.
2. Φωτοαντίγραφο άδειας άσκησης υπαίθριου (πλανόδιου ή στάσιμου) εμπορίου ή λαϊκών αγορών ή βεβαί-

ωση δραστηριοποίησης υπαίθριου εμπορίου ετήσιας διάρκειας από τον Δήμο μόνιμης κατοικίας τους (παρ.3 
άρθρο 38 Ν.4497/17).

3. Φωτοαντίγραφο πρόσφατης απόδειξης ταμειακής μηχανής ή προσωποποιημένης πληροφόρησης (μέσω 
ΤΑΧΙS).

4. Φωτοαντίγραφο βιβλιαρίου υγείας ή πιστοποιητικού υγείας σε ισχύ εφόσον πρόκειται για πώληση τροφί-
μων.

5. Υπεύθυνη δήλωση (στην περίπτωση αποκλειστικής πώλησης εκκλησιαστικών ειδών), η οποία μπορεί να 
είναι και ηλεκτρονική μέσω του gov.gr.

6. Δημοτική ενημερότητα (εκδίδεται οίκοθεν ενδοϋπηρεσιακά από τις οικονομικές υπηρεσίες του Δήμου).
Μετά την καθορισμένη ως άνω προθεσμία (βάσει ημερομηνίας ηλεκτρον. ταχυδρομείου ή σφραγίδας Ταχυ-

δρομείου) δεν θα γίνεται δεκτή καμία αίτηση.
Ακολούθως, θα εκδοθεί κατάλογος συμμετεχόντων ύστερα από κλήρωση, ο οποίος θα αναρτηθεί στο δημοτι-

κό κατάστημα Αλεξάνδρειας και στην ιστοσελίδα του Δήμου.
Η καταβολή των προβλεπόμενων τελών από τους επιλεγέντες θα γίνει σε λογαριασμό του Δήμου Αλεξάνδρει-

ας στην Τράπεζα Πειραιώς, με ΙΒΑΝ: GR7301722080005208055980185, μέχρι την 28-07-2021, με αναγραφή 
του ονοματεπώνυμου, ΑΦΜ και ως αιτιολογία κατάθεσης “Εμποροπανήγυρη Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξάν-
δρειας”.

Το έντυπο/απόδειξη κατάθεσης των εν λόγω τελών θα κατατεθεί στην υπηρεσία μας ηλεκτρονικά ή ταχυδρο-
μικά ή με FAX, όπως παραπάνω, μέχρι την 28-07-2021.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοι-
κία200 τμ,στηΦυτειάμε

πανοραμικήθέα,σεοικό-

πεδο1.500τ.μ.Τιμήευκαι-

ρίας. Τηλ.: 23310 93389

κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
2ου ορόφου, άριστο, 85

τ.μ., χ. ασανσέρ, στην

Μητρόπολη, σε τιμή ευ-

καιρίας 38.000 ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρι-

σμακοντάστοΜουσείο,

90 τ.μ., 34.000 ευρώ.

Τηλ.: 6934 888738 Με-

σιτιοκόΑκίνητα Ημαθί-

ας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στηνΑγ.Βαρβά-

ρασεπλαγιά, με θέα τον

Αλιάκμονα, στηνπλατεία

του χωριού. Πληρ. Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός χέρ-
σος11.000 τ.μ.στονΆγιο

Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-

ΕΣ».Τηλ.: 6945 122583,

Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα ό-
ρια Αγγελοχωριου-Αρ-

χαγγέλου 2 χωράφια

κολλη τά ,  25  κα ι  11

στρέμματα, περιφραγμέ-

να, παλμέττα βερύκοκα

6 ετών σε φούλ παρα-

γωγή,  άρ ιστης κατά-

στασης, 4 εξαιρετικές

ποικιλίες, με μπεκάκια.

Παρακαλώ μόνο σοβα-

ρές προτάσεις. Κινητό:

6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-

πωλείο επί της οδούΜη-

τροπόλεως στη Βέροια.

Πληροφορίες τηλ. 6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικι-
άζεται  γκαρσονιέρα, 1ος

όροφος, σε πολύ καλή

κατάσταση. Πληρ. τηλ.:

6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90

τ.μ.περίπου,με3χώρους

και κουζινα,W.C., για ε-

παγγελματικήχρήσηήγια

διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:

6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ, μέλος του
δικτύουCoffeeBerry, ζη-

τά να προσλάβει άμεσα

για στελέχωση του κα-

ταστήματος στη Βέροια,

Barista και πωλητές λια-

νικής.Απαραίτητηπροϋ-

πόθεση η προηγούμενη

εμπειρία σε αντίστοιχη

θέση.Μόνιμηεργασίακαι

μισθός βάση εμπειρίας.

Αποστολή βιογραφικών

στοCoffeeberry.veroia@

gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  εργάτης
αρτοποιείου για μόνιμη

απασχόληση σε φούρνο

στηνΠατρίδα.Απόφοιτος

σχολής ή προϋπηρεσία

απαραίτητη. Τηλ.: 6944

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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271012,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για
κουζίναναεργασθείσετα-

βέρναγιαΣάββατοκαιΚυ-

ριακή. Τηλ.: 6972 012622

κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερβ ι -
τόροι για να εργασθούν

σε ταβέρνα για Σάββατο και

Κυριακή.Τηλ.: 6972012622

κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσερβιτόροςγια
να εργασθει Σαββατοκύρια-

κο στην ταβέρνα του «Χα-

ρατσή» στη Βεργίνα. Πληρ.

τηλ.:6906404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να
εργασθεί σε βιοτεχνία, πλή-

ρες ωράριο, μόνο πρωϊνά,

ασφάλ ιση.  Θα εκτ ιμηθε ί

προϋπηρεσία. Τηλ.: 6951

226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας με

δικότουμηχανάκι.Γιαπληρο-

φορίεςστοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των20 ετών, για

τηνκουζιναβοηθητικόπροσω-

πικόκαιγιατηλάντζα,απότα-

βέρναστηΒέροια.Τηλ.:23310

70846,ώρεςεπικοινωνίαςαπό

τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείταιοδοντιατρείο
ωςεπιχείρηση,πλήρωςεξοπλισμένο,

μεσυνεχή40ετήλειτουργία,
λόγωεπικείμενηςσυνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασίασε λογιστικό γραφείο.Απα-

ραίτητη, τριετής τουλάχιστονπροϋ-

πηρεσία.Τηλέφωνο:2331021106.Α-

ποστολήβιογραφικώνστοygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντί-

δα γερόντων για κάποιες ώρες ή

και για 24ωρη βάση, καθαριότητα

σπιτιών,γραφείωνκαισκάλες.Τηλ.:

6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ,
απόφοιτος κλασικού τμήματιος,

με πολύχρονη διδακτική πείρα,

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΔημοτικού-Γυμνασίου-Λυ-

κείου.Ειδικές τιμέςσεαδέλφια και

σεγκρουπ2-3ατόμων.Θερινάμα-

θήματα κάλυψηςκενώνπουδημι-

ουργήθηκανλόγωπανδημίας.Τμές

προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 6973

387996&2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία σο-

βαρή κυρία  έως 55 ετών. Πληρ.

τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά ε ίδη

της CICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-

σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατάσταση,

400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥισογειαΓκαρσονιερα35τ.μ10000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250e

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774

Στην ΓρίτσαΛιτοχώ-
ρουΠιερίας σε απόστα-
ση 50 μέτρων από την
θάλασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, νοι-
κιάζονται για την θερινή
περίοδο διαμερίσματα
πλήρως επιπλωμένα και
εξοπλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ.6977241877,23520
61207,2351033873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΦΑΡΜΑ-
ΚΟΠΟΙΟΣ ή υπάλληλος
γιαφαρμακείοστοΔήμο
Νάουσας. Θέση πλή-
ρους απασχόλησης. Θα
εκτιμηθεί εμπειρία στις
πωλήσεις ή σχετική με
το χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολήβιογραφικών:
pharmajob7@yahoo.
com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikasGroup,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)
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Τα εξοχικά κέντρα και κέντρα διασκέδασης χθες και σήμερα

«Μπαρμπούτα»

ΤουΜάκηΔημητράκη

Σταμέσα της δεκαετίας
του 1920, άλλο ένα προ-
σφυγόπουλο, οΓιώργος
Κιαμειλίδης, από την
Προύσα της Μικρασίας,
εγκαταστάθηκε στη Βέ-
ροια. Νέος, ανήσυχος και
δραστήριοςστιςαρχές της
δεκαετίας του1930«έστη-
σε» το εξοχικό κέντρο-τα-
βέρνα«Μπαρμπούτα»
στηνομώνυμηγειτονιάτης
πόλης,στηδεξιάόχθητου

Τριποτάμου.Η τοποθεσία
μπορείναχαρακτηρισθείέ-
ναςπράσινοςπαράδεισος
μέσαστην καρδιά τηςπό-
λης. Ένα πλάτωμα πλαι-

σιωμένο από βλάστηση
οργιαστικήκαιβρυσομάνες
που όπωςφαίνεται και α-
πόφωτογραφίες του1900
είχετραβήξειτηνπροσοχή
των θαμώνων κατακτητών
της πόλης που είχαν δη-
μιουργήσει στο χώρο ένα
είδοςκαφενέ.

Δυστυχώς η μεγάλη
πλημμύρα του 1935 κα-
τέστρεψεό,τι με κόπο είχε
δημιουργήσει ο μπαρ-
μπα-Γιώργος, που δεν το
«έβαλε κάτω» και «ξανά-
στησε» την «Μπαρμπού-
τα».Μια οικογενειακή επι-
χείρηση.Πάνταμαζί τουη
σύζυγόςτουΜαρίακαιλίγο
αργότερακαιταπαιδιάτους,
Νίνα,ΤάκηςκαιΣτάθης

Μετηνκαθοδήγησήτου
η«Μπαρμπούτα» λειτούρ-
γησε μέχρι το 1980 που

συνταξιοδοτήθηκε και η ε-
πιχείρηση νοικιάστηκε και
πέρασεσεάλλαχέρια.

Στοσκιερό και ολόδρο-

σο υπαίθριο «σαλόνι» της
«Μπαρμπούτας» έβρισκαν
αλλάκαιβρίσκουνκαταφύ-
γιο,οιΒεροιωτάδεςκαιόχι
μόνο,στις ζεστές καλοκαι-
ρινές ημέρες. Σεπαλιότε-
ρες εποχές – αξίζει να το-
νισθεί–τιςΚυριακέςκαιτις
τρανές γιορτέςοι θαμώνες
έφερναναπότασπίτιατους
ταφαγητά τους.Νταβάδες
με το γιουβέτσι, το ζυγού-
ρι, τημοσχαροκεφαλήκ.ά.
Από το«κέντρο» έπαιρναν
ταποτά,σαλατικά,πατάτες
τηγανιτές καιάλλαμεζεκλί-
κια που ήταν σπεσιαλιτέ
τουκαταστήματος.

Η κουζίνα του κυρ -
Γιώργου φημιζόταν για
τους ουζομεζέδες.Αντζού-
γιες, συκωτάκια, στρόγγυ-
λες τηγανιτέςπατάτες κ.ά.
Ακόμη και από τηΘεσσα-

λονίκη είχε πελάτες που
έρχονταν για τη δροσιά
αλλά και τους τσιπουροζε-
μέδες.

Στο μέσο του αύλει-
ου χώρου υπήρχε πίστα
χορού και το κατάστημα
διέθετε δισκοθήκη με ελ-
ληνική και ξένη μουσι-
κή και τραγούδια. Κοντά
στην πίστα, σε μια φυ-
σική εσοχή του βράχου
που υπάρχει στο χώρο
ο μπαρμπα-Γιώργης είχε
δημιουργήσει μια λιμνού-
λα (με χρυσόψαρα) που
αποτελούσε τη χαρά των
μικρών παιδιών. Το νερό
τηςλιμνούλαςέβγαινεαπό
πηγήπουυπήρχεστηρίζα
τουβράχου.Άλλημιαπηγή
υπήρχε κάτω από το κτί-
σμα-κουζίνα του κέντρου
πουμεμεγάλουδροσωλή-
να μεταφερόταν έξω από
την είσοδο του κέντρου.
Απότονερόαυτόυδρεύο-
ντανπολλάνοικοκυριάτης
Βέροιας.Ήταν η περίφη-
μηβρύση τηςΜπαρμπού-
τας για την οποία έλεγαν
«όποιος πιει νερό απ’ τη
Μπαρμπούταθαμείνει για
πάνταστηνπόλη»(θαπα-
ντρευτεί)!

Στοβάθος τουυπαίθρι-
ου χώρου υπήρχαν άλλες
δύο βρύσες που έτρεχαν
ασταμάτητα και κάποιοι
πελάτες τα καλοκαίρια
«πάγωναν» τα καρπούζια
τους.

Στ ι ς  μ έρες  μας  η
«Μπαρμπούτα» διαθέτει

και κλειστό χώρο για τη
χειμερινή περίοδο κατάλ-

ληλο για κάθε είδους κοι-
νωνικέςεκδηλώσεις.
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